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ПЕРЕДМОВА 

 

Вступ. З набуттям Україною незалежності й утвердженням 

статусу української мови як державної постала потреба в навчанні іноземців 

цієї мови. Проте, як виявилося, українське мовознавство до такого завдання 

було не зовсім готовим, причому в одному з найважливіших пунктів — у 

відборі лексичного мінімуму. Як відомо, перед таким мінімумом ставлять 

вимогу, яка полягає в тому, щоб забезпечити розуміння мовцем 

максимального обсягу кожного сприйнятого тексту за умови знання 

мінімальної кількості слів. 

Зазначена проблема має зв’язок з важливими науковими й 

практичними  потребами: перша (наукова) — це розроблення методики 

укладання такого словника, а друга (практична) — це можливість 

використання такого словника-мінімуму для навчання студентів-іноземців і 

підготовки для них підручників української мови. 

Щодо стану дослідженості цієї проблеми, то тут — крім 

інтуїтивного відбору лексики лінгвістами — вже існують певні наукові 

методи, зокрема відбір лексики за певними ознаками (наприклад, 

тематичними, частотними) або на основі наявності в кількох словниках 

одночасно (ознака поширеності слова). Останній спосіб (за умови 

використання частотних словників) є одним із найоб’єктивніших. Проте для 

укладання словника-мінімуму української мови до цього часу 

використовували, як правило, або інтуїцію, або тематичні ознаки (див. 

словники в підручниках української мови для іноземців; перелік цих 

підручників подано нижче в посторінкових примітках).  
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Саме з цієї причини впродовж останніх років нами було укладено 

словник-мінімум української мови1. Проте  опубліковано його не було. Але, 

як засвідчили контакти з викладачами української як іноземної та 

лінгвістами-науковцями, потреба в публікації такого словника, безсумнівно, 

існує. Крім того, існує ще одна ділянка використання таких словників — це 

визначення семантичної складності текстів за допомогою текстових 

процесорів чи систем редагування2. 

Враховуючи сказане, було поставлено мету детально описати 

методику укладання словника-мінімуму української мови й опублікувати 

його. Крім того, оскільки тексти завжди містять найрізноманітніші назви, 

було також поставлено мету укласти й опублікувати антропонімічний та 

топонімічний словники-мінімуми української мови. 

В укладанні словника на різних етапах брали участь також 

професор, д. філол. н. Ф. С. Бацевич, доцент, канд. фіз.-мат. наук. Р. В. 

Ардан, студенти філологічного факультету Львівського національного 

університету ім. І. Франка Г. В. Середницька, І. Кінах, Н. Каїль та О. Гнатів, 

студентка Київського національного лінгвістичного університету О. 

Цибізова. 

Автор висловлює глибоку вдячність колегам-науковцям, які на 

різних етапах укладання цього словника взяли участь у його вдосконаленні 

й обговоренні (науковому редакторові — доцентові к. філол. н. Л. М. 

Хоменко, рецензентам — проф. д. філол. н. В. С. Перебийніс, проф. д. 

філол. н. О. О. Тараненкові, д. т. н. В. А. Широкову). 

Методи укладання словників-мінімумів. Для укладання 

словників-мінімумів застосовують кілька методів. Так, один із них, 

запропонований свого часу французькими дослідниками3, передбачав, що 

насамперед слід сформувати множину основних картин світу (на зразок: 

людина, погода, дім, пошта, розваги тощо), далі потрібно описати ці 

картини словами, уклавши для них підсловники, а тоді об'єднати ці 

підсловники в одне ціле — словник-мінімум. Суттєвим недоліком цього 

методу є те, що він зовсім не враховує наявності службових частин мови, 

частотних характеристик лексики тощо.  

Інший метод, розроблений у Росії, передбачає, що слід зібрати 

якомога більше частотних словників (вони, звичайно, мають належати до 

однієї тематичної галузі), відібрати з них лексику лише вищих рангів — 

наприклад, від 1-го до 3-5-тисячного, — а далі виділити ті слова, які входять 

                     
1 Ардан Р. В.,  Бацевич Ф. С., Партико З. В. Комп'ютерний словник-мінімум 

української мови  //  Мовознавство. 1996. N 4-5. С. 34-40. 
2 Описаний нижче словник-мінімум (версія 1.0) було використано в створеній 

експериментальній системі редагування «Редактор». 
3 Див:  Гиндин С. И. Частота слова и его значимость в системе языка. // 

Лингвостатистика и вычислительная лингвистика. 1982. Вып. 628. 
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одночасно до всіх чи більшості словників1. У такий спосіб цей метод 

враховує два показники — як частотність слів у текстах, так і їх 

поширеність у різних словниках. Основним недоліком цього методу є те, що 

він не бере до уваги тих слів, які позначають об'єкти нашого повсякдення, 

серед яких ми живемо, але не входять до складу високочастотної лексики 

(наприклад, деталі одягу).  

Ще один метод передбачає використання обох згаданих методів 

одночасно, а саме: високочастотну лексику беруть із частотних словників, а 

низькочастотну, що описує навколишній світ, — з основних картин світу. 

На нашу думку, останній метод є оптимальним, а, крім того, відбір слів з 

окремих готових словників легко піддається алгоритмізації, а це робить 

укладання такого словника простим настільки, що його може виконувати 

комп’ютер. Редагування словника, звичайно ж, залишається за людиною. 

Обсяг такого словника, як свідчать численні дослідження, повинен 

становити від 2 до 3 тис. слів. 

Зважаючи на подані міркування, для укладання словника-

мінімуму української мови було обрано саме останній зі згаданих методів. 

Крім того, укладання словника-мінімуму на основі кількох 

словників має ще одну перевагу — використовувати так звану технологію 

«концентричних укладених кіл» (див. рисунок). Ця технологія передбачає, 

що відібрану для словника-мінімуму лексику записують окремими, якщо 

можна так сказати, “пластами” (рівнями): в ядрі словника є слова, які 

входять до всіх без винятку словників; у другому від центру „кільці” — 

слова, що входять до всіх, крім одного, словника; у третьому від центру 

„кільці” — слова, що входять до всіх, крім двох, словників тощо. Це дає 

змогу, відповідно, ранжувати лексику за рівнями вивчення мови 

(наприклад, ядро — для першого, перше „кільце” — для другого, друге 

„кільце” — для третього рівня вивчення мови). 

Укладання словника-мінімуму версії 1.0. До початку 90-х років 

загалом було укладено декілька частотних словників української мови. 

Проте ці словники з різних причин не можна було використовувати в 

нашому дослідженні. Річ у тім, що їх було укладено або на недостатньо 

великих вибірках, або вони містили лексику 19 ст. Оскільки на початку 90-х 

років 20 ст. був лише один частотний словник української мови2, який 

відповідав усім потрібним критеріям, то саме його ми взяли як базовий. Для 

дослідження з нього було вибрано всю лексику з частотою більше 10. Усі 

словоформи було лематизовано. 

                     
1 Лексическая основа русского языка. М., 1984. 
2 Частотний словник сучасної української художньої прози: У 2 т. К.: Наукова 

думка, 1981. 
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Структура словника-мінімуму: 

1 — лексика першого рівня; 2 — лексика другого рівня; 3 — лексика третього рівня; 4 — 

лексика четвертого рівня; 
n — лексика n-го рівня 

 

З підручників української мови для іноземців було вибрано 

чотири словники, з яких два вже було опубліковано, один друкувався, а ще 

один був у рукописі1. Кількість слів у цих словниках становила відповідно: 

3415, 936, 1126 і 2339 слів2. Підручник української мови для носіїв 

російської3 при створенні словника-мінімуму не використовувався, 

оскільки, як показав аналіз його лексики, вона становить підмножину 

іншого словника4. 

Для укладання словника-мінімуму було застосовано описану вище 

стратегію "концентричних укладених кіл". Алгоритм укладання словника 

працював так: 1) кожне слово, яке ввійшло до словника-мінімуму, 

обов’язково мало входити до частотного словника; 2) крім того, це слово 

                     
1 Жлуктенко Ю. О., Тоцька Н.І., Молодід Т. К. Підручник української мови. К., 

1973; Makarova H., Palamar L., Prisyashnyuk N. Speak Ukrainian with us. Part 1, 2. Kyiv, 1991-
1992; Новицька Л. Г., Поліщук Т. М. та ін. Вивчаємо українську. К.: НМК ВО, 1993; Pomirko R. 

La Langue ukrainienne: Manuel pour les debutants. Lviv: 1996. [Manuscript]. 
2 Між іншим, вже сама порівняно велика різниця в кількості слів у цих словниках 

свідчить про інтуїтивність відбору лексики до цих словників. 
3 Жлуктенко Ю. А., Карпиловская Е. А., Ярмак В. И. Изучаем украинский язык. 

Киев, 1991. 
4 Жлуктенко Ю. О., Тоцька Н.І., Молодід Т. К. Підручник української мови. К., 

1973. 

1 2 

3 

4 

n 
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повинно мало одночасно ще в 1, 2, 3 або 4 словники з підручників. На 

основі описаного алгоритму було розроблено програму, яка з п'яти вхідних 

утворювала чотири вихідні словники:  до першого з них увійшли всі слова, 

наявні одночасно в усіх п'яти вхідних словниках; до другого — в чотирьох 

вхідних словниках; до третього — в трьох вхідних словниках; до четвертого 

— у двох вхідних словниках. Як підсумок, кількість слів у першому 

словнику становила приблизно 250, у другому — 400, у третьому — 700, в 

четвертому — 1500, а в цілому — 2850 слів. 

Словник-мінімум на 2850 слів було доповнено до 3 тис. словами з 

20 картин світу. У такий спосіб була утворена версія 1.0 словника-

мінімуму1.  

Перевагою використаної під час укладання словника версії 1.0 

було те, що він ураховує одночасно три показники: частотність слів, їх 

поширеність, а також наявність в основних картинах світу. Звичайно, 

суттєвим недоліком цієї версії було те, що вона укладена на одному 

частотному словнику, тим часом як для укладання аналогів для інших мов 

використовували значно більшу кількість частотних словників.  

Укладання словника-мінімуму версії 2.0. Щоб усунути 

зазначений недолік, було укладено версію 2.0 цього ж словника. Цю версію 

словника–мінімуму української мови було укладено на основі вже не 

одного, а двох частотних словників (отже, разом з навчальними — шести 

словників). Другий частотний словник було укладено нами самостійно. Для 

його укладання було використано публіцистичні тексти обсягом 300 тис. 

слововживань (контрольні роботи студентів першого курсу факультету 

журналістики ЛНУ ім. І. Франка; у контрольних роботах було представлено 

всі газетні жанри). Кількість лематизованих слів в укладеному частотному 

словнику публіцистики становила близько 5 тис. слова, що мали частоту 

менше 5, було відкинуто. 

Технологія укладання й програмне забезпечення були використані 

ті самі, що й для укладання словника-мінімуму версії 1.0. Відмінності 

полягали тільки в тому, що: 

— будь-яке слово включалося в словник-мінімум лише за умови, 

якщо воно входить одночасно у два частотні словники (і художньої прози, і 

публіцистики); 

— для кожного слова словника-мінімуму зазначалося, в скільки і 

в які саме навчальні словники входить кожне слово. 

Кількість слів у першому підсловнику (див. на с. 13 загальний 

словник-мінімум) становила 204, у другому — 353, у третьому — 489, в 

четвертому — 768, а в підсумку в усьому словнику — 1814 слів. 

Укладений словник було піддано ручному опрацюванню з метою: 

                     
1 Зараз цей словник функціонує в експериментальній системі редагування 

„Редактор”, де на його основі відбувається визначення семантичної складності тексту. 
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— усунення з нього історизмів та архаїзмів (було вилучено 32 

слова);  

— розмежування омонімів (7 омонімів); 

— доповнення його словами, які є необхідними в словниках 

такого типу (числами в інтервалі від 1 до 19, позначеннями десятків від 20 

до 90, сотень від 100 до 900, словами тисяча, мільйон, мільярд, 

порядковими числівниками від 1 до 11), назвами місяців, пір року, днів 

тижня; 

— доповнення його словами з версії словника 1.0 (у словнику ці 

слова позначено знаком „*”); 

— доповнення його за методикою французьких дослідників 

„резервними” словами (ці слова позначено знаком „+”)1; 

— заміни слів, які не відповідають сучасним нормам української 

літературної мови; 

— позначення наголосу (використано знак ΄ над відповідною 

літерою); 

— правильного розташування слів, що мають чергування у 

перших літерах (у—в; наприклад: увійти — ввійти); ці слова подано на 

літеру в (ті, що позначають рух усередину) й на літеру у (всі решта слів), 

причому вказано їх фонетичні варіанти, наприклад:  в(у)війти; 

— вказання для кожного дієслова відповідника в доконаному чи 

недоконаному виді незалежно від того, входить це слово в словник чи ні 

(якщо такий відповідник існує)2. 

Таким чином, кожне слово отримало свою паспортизацію. 

Розглянемо це на прикладі: 

 

… 

5 1101 вітfння 

6 1111 вітfти (привітfти) 

4 0101 вsтер 

4 1001 вітчизн΄яний 

3 0001 вsяти (повsяти) 

… 

 

Тут перша цифра позначає, в скількох словниках зустрічається 

слово. Друга, третя, четверта й п’ята цифри позначають, у яких саме 

навчальних словниках зустрічається слово (перша — це словник підручника 

Ю. Жлуктенка, друга — Р. Помірка, третя — Л. Новицької, четверта — Г. 

                     
1 Цит. за:  Гиндин С. И. Частота слова и его значимость в системе языка. // 

Лингвостатистика и вычислительная лингвистика. 1982. Вып. 628. 
2 Звертаємо увагу на те, що альтернативний вид дієслова в сам словник-мінімум 

може і не входити (його подано лише як доповнення з метою полегшити іноземцям вивчення 

мови). У порівневому списку слів ці доповнення відсутні. 
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Макарової). Цифра “1”  вказує, що слово вжите, а “0”, — що слово не вжите 

у відповідному словнику. 

Доповнення словника “резервними” словами й словами зі 

словника першої версії зумовило його шестирівневу структуру. Отже, у 

результаті після редагування кількість слів у словнику першого рівня 

становить 205, у словнику другого рівня — 351, третього — 478 і 

четвертого — 754 слів (в сумі — 1788 слів). Кількість слів, доповнених із 

першої версії словника, становила 756 (більшість із них — це слова 

середньої частоти, які ввійшли до складу “Частотного словника сучасної 

української художньої прози”), а “резервних” слів — 437. В сумі це 

становить 2981  слово.  

Суттєвою перевагою цього словника є те, що кожен користувач 

може вибрати з нього ту частину, яка є для нього актуальною. Так, для 

першого етапу вивчення мови слід брати лише слова з “пласту” першого 

рівня, для другого етапу — зі слів “пласту” другого рівня тощо. У принципі, 

залучати для певного етапу лексику з “пласту” нижчого рівня можна, але не 

бажано. Залучення лексики нижчих рівнів має бути виключено. Наприклад, 

до словника третього рівня потрібно додавати максимально можливу 

кількість слів першого та другого рівнів, але не варто додавати слова 

четвертого, п’ятого чи тим більше шостого рівнів. 

Словник подано в двох формах — у формі алфавітного та 

порівневого списків. У порівневому списку наголоси та відповідники до 

дієслів доконаного чи недоконаного видів не вказано. Примітки подано 

лише до алфавітного списку словника. 

Як відомо, тексти містять не лише загальновживану лексику, а й 

значну частину власних назв (топонімів і антропонів). З огляду на сказане 

додатково було укладено ще два словники: антропонімічний словник-

мінімум і топонімічний словник-мінімум. Способи їх укладання описано 

нижче. 

Укладання антропонімічного словника-мінімуму версії 1.0. 

Для укладання антропонімічного словника-мінімуму на основі довідників1 

спершу було укладено загальний антропонімічний словник (складова — 

„Власні імена: чоловічі та жіночі”). Для кожного чоловічого імені в 

словнику подано також похідні від нього патроніми (чоловічого та жіночого 

роду). Складова цього словника «Прізвища» створена на основі телефонних 

довідників2. 

Антропонімічний словник-мінімум (див. с. 62) було укладено на 

основі вищезгаданого загального антропонімічного словника. Під час його 

                     
1 Словник власних імен людей. 3-е вид., виправ. і доп. К.: Наукова думка, 1967.; 

Скрипник Л. Г., Дзятківська Н. П. Власні імена людей. К.: Наукова думка, 1986. 
2 Було використано лише довідник по місту Львову, що, звичайно, недостатньо 

репрезентативно для всієї території України. Враховувалися прізвища, які зустрілися більше 20 

разів. 
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укладання при доборі імен було взято до уваги принцип частотності 

(використано дані відділів реєстрації актів громадянського стану1). 

Кількість записів становить: 77 (чоловічі імена), 154 (похідні від них 

патроніми) і 81 (жіночі імена). Словник-мінімум прізвищ (див. с. 64) було 

укладено також з урахуванням їх частотності (використано дані телефонних 

довідників2). Кількість записів становила 174. 

Укладання топонімічного словника-мінімуму версії 1.0. 

Укладання топонімічного словника-мінімуму версії 1.0. проводилося за 

подібною методикою.  

Спершу було укладено загальний топонімічний словник, куди 

ввійшла лексика з енциклопедичних довідників (назви держав, рік, гірських 

вершин, морів, океанів), а також статистичних і географічних довідників, 

опублікованих в Україні з 1995 по 1998 р. (з урахуванням нині чинного 

правопису)3. Такі хронологічні обмеження щодо українських топонімів були 

викликані тим, що після 1991 р. в Україні певна частина населених пунктів 

змінила наявні назви на інші, зокрема ті, що вживалися до 1917 чи 1939 р. 

Топонімічний словник-мінімум (див. с. 66 і далі) було укладено на 

основі вказаного зазначеного топонімічного словника. Він містить в 

основному географічні назви України (міста, ріки, гори), а також назви 

найбільших держав. Принцип частотності тут не враховувався. Кількість 

записів у ньому становить 208. Таку порівняно велику кількість топонімів 

введено з тією метою, щоб користувачі, які є носіями різних мов, могли 

вибирати ті топоніми, які описують країни їх проживання. 

Сфери використання словника-мінімуму. Як уже було 

зазначено вище, укладений словник-мінімум української мови (версія 2.0) 

доцільно використовувати: 

— для аудиторного навчання іноземців української мови; 

— під час створення підручників української мови для іноземців; 

— для вирішення питання про надання підручнику української 

мови для іноземців грифу Міністерства освіти й науки 

України4; 

— для визначення складності текстів у текстових процесорах і 

системах редагування; 

— під час надання українського громадянства1; 

                     
1 Тут і далі було використано дані лише по Львівській області, що, звичайно, 

недостатньо репрезентативно для всієї території України. 
2 Враховувалися прізвища, які зустрілися більше 50 разів. У переліку прізвищ біля 

кожного з них вказано його частоту. 
3 Населення України. 1994. Демографічний щорічник. К., 1995; Статистичний 

щорічник України за 1998 р. К.: Техніка, 1999. 576 с. 
4 Міністерство освіти і науки України мало б встановити відсоток слів цього 

словника-мінімуму, які обо’язково повинні входити в склад навчального видання для того, щоб 

надати йому гриф навчального посібника чи підручника. 
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— при вирішенні питання про призначення на посаду 

державного службовця; 

— для лінгвістичних екпериментальних досліджень. 

Висновки. Використання словника-мінімуму версії 1.0 в 

експериментальній системі редагування „Редактор” показало, що він 

визначає складність тексту в основному  коректно. Це прямо свідчить про 

те, що укладений словник справді є словником-мінімумом української мови. 

Версія словника-мінімуму 2.0, укладена на основі вже не одного, а 

двох частотних словників, має більше підстав для того, щоб виконувати 

функції словника-мінімуму української мови, оскільки забезпечує більше 

покриття тексту. 

Доповненням до словника-мінімуму версії 2.0 можуть служити: а) 

слова, що входили до версії словника-мінімуму 1.0, але не ввійшли до версії 

2.0; б) так звані „резервні” слова; в) антропонімічний словник-мінімум; г) 

топонімічний словник-мінімум. 

Актуальним лишається вдосконалення укладеної версії словника-

мінімуму версії 2.0 і укладання версії 3.0. Для вдосконалення, крім 

використаного частотного словника сучасної української художньої прози, 

планується використати ще два частотні словники: а) частотний словник 

публіцистики (словник укладено на зовсім інших текстах, ніж описано 

вище, причому на значно більшій вибірці); б) частотний словник 

української художньої прози за період після 70-х років 20 ст. 

Актуальним є також удосконалення антропонімічного 

(розширення ареалу використаної лексики) й топонімічного (врахування 

фактора частотності) словників-мінімумів. 

 

 

 

 

 

                                               
1  Таку можливість доречно передбачити в майбутньому, якщо буде прийнято 

відповідний новий закон України про використання мов у нашій державі. Нагадаємо, що в 

низці держав знання державної мови є однією з умов отримання громадянства. 
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ЗАГАЛЬНИЙ СЛОВНИК-МІНІМУМ1 

 

АЛФАВІТНИЙ СПИСОК 
 

 

                     
1 У словнику слова подано в початковій формі. Для кожного дієслова подано 

відповідник у доконаному чи недоконаному виді незалежно від того, входить це слово в 
словник чи ні (якщо такий відповідник існує). 

6 1111 а 

3 0010 абb 

4 1010 fбо 

5 1011 автjбус 

         + автовокзал 

3 0010 автомобsль 

3 0001 fвтор 

         + агf 

4 1001 аджt 

4 1001 адрtса 

3 0001 аж 

3 0001 акадtмiк 

3 0001 академsчний 

5 1011 акадtмiя 

3 0001 актbвний 

5 1011 актjр 

4 0011 алt 

3 0001 алtя 

         * аллj 

4 1001 альбjм 

         * америкfнець 

4 0011 америкfнський 

         + ангsна 

4 1001 англsєць 

5 1011 англsйський 

3 0010 fнi 

         + апельсbн 

         + апетbт 

5 1011 fрмiя 

5 1011 артbст 

3 0001 архsв 

5 1011 архiтектeра 

3 0001 архiтектeрний 

5 1101 аудитjрiя 

         + б(и) 

5 1101 бабeся 

3 1000 бfвитися 

         + багfж 

6 1111 багfтий 

5 1110 багfто 

4 0011 багfтство 

3 0001 бажfння 

5 1110 бажfти (побажfти) 

         + бажfння 

3 0010 базfр 

3 0001 бfйдeже 

3 0001 байдeжий 

4 0011 банк 

3 0010 бар 

         * барfнина 

         + батькb 

3 0001 батькiвщbна 

6 1111 бfтько 

6 1111 бfчити (побfчити) 

4 0011 без 

3 0001 бtзлiч 

3 0001 безсмtртний 

         * безкоштjвно 

         + безперtчно 

4 1001 бtрег 

3 0001 берегтb (зберегтb) 

3 0001 берtза 

         * бtрезень 

3 1000 бtсiда 
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3 0010 би 

3 0001 бbтва 

3 0100 бbти 

         * бbтися 

5 1101 бiблiотtка 

4 0101 бsгати 

6 1111 бsгти 

3 1000 бiдf 

3 1000 бsдний 

         + бsзнес 

3 0001 бiй 

3 0001 бiк 

4 0011 бiлbзна 

5 1011 бsлий 

4 0110 бiль 

         * бsльше 

5 0111 бsльший 

4 0011 бsля 

3 0001 блакbтний 

         * бланк 

3 0010 блbжче 

3 0010 блbжчий 

         + близнoк 

4 0101 близькbй 

6 1111 блbзько 

3 0001 блbскавка 

         * блeза 

4 0011 бо 

         + Бог 

3 0001 боhць 

6 1111 болsти 

         + бjляче 

3 0010 бородf 

3 0001 борjтися 

4 0101 боротьбf 

3 0001 борт 

         + борщ 

6 1111 боzтися 

6 1111 брат 

6 1111 брfти (взzти) 

3 1000 брfтися 

         + бровf 

3 0001 бригfда 

         + бруднbй 

4 1001 бувfти 

5 1011 будbнок 

3 0001 будsвля 

4 1001 будiвнbцтво 

3 0001 будувfти (побудувfти) 

         + бeлка 

4 0011 бeря 

         + бурzк 

6 1111 бeти 

4 0101 буфtт 

3 0010 бюрj 

         + бюстгfльтер 

5 0111 в (у) 

3 0100 вагf 

4 0101 вагjн 

3 0001 вfжити 

6 1111 важкbй 

4 1001 вfжко 

4 0101 важлbвий 

3 0010 вfжче 

         + вfза 

         * валsза 

         * вfнна 

         + варtння 

3 0001 варbти (зварbти) 

         + вfртий 

5 1011 ваш 

4 0011 в(у)вiйтb (вхjдити, 

увіхjдити)  

         + вежf 

         * везтb (привезтb) 

         + Велbкдень 

6 1111 велbкий 

3 0001 величtзний 

         * велосипtд 

3 1000 вербf 

5 1011 вtресень 

         + верх 

3 0001 вtрхнiй 

3 1000 верхjвний 

         + вершbна 

5 1011 весtлий 
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         + весtло 

         + весtлощi 

5 1101 весsлля 

4 0011 веснf 

5 0111 вестb 

4 0011 весь 

6 1111 вечtря 

         + вечsрка 

4 1001 вtчiр 

4 1001 вечsрнiй 

         + взуттz 

6 1111 ви 

         + вибачfти (вbбачити) 

         * вbбачити (вибачfти) 

         * вибирfти (вbбрати) 

         + вbбiр 

         + вbбраний 

3 0001 вbбрати (вибирfти) 

6 1111 вивчfти (вbвчити) 

5 1011 вbвчити (вивчfти) 

         * вигfдувати (вbгадати) 

         * вbгiдний 

         + вbгiдно 

         + вbгляд 

3 0010 виглядfти (вbглянути) 

         + вbграти (вигравfти) 

3 0001 вbгукнути (вигeкувати) 

4 1001 вид 

         + видtлка 

4 1001 видавfти (вbдати) 

3 0001 видавfтися (вbдатися) 

5 1101 видатнbй 

3 0001 вbдно 

3 1000 вbдужати (видeжувати) 

         + видeмувати (вbдумати) 

3 0001 вbжити (виживfти) 

3 0001 вbзначний 

3 0001 виїжджfти (вbїхати) 

4 0011 вbїзд 

3 0010 вbїхати (виїжджfти) 

         * виймfти (вbйняти) 

4 0101 вbйти (вихjдити) 

         * викладfти (вbкласти) 

5 1110 викладfч 

3 0001 вbкласти (викладfти) 

5 1101 вbкликати (викликfти) 

3 0001 виконfння 

5 1101 вbконати (викjнувати) 

         + вbкористати 

(використjвувати) 

3 0001 вbлiкувати (лікувfти) 

3 0001 вимагfти 

          * вимjва 

          + вимовлzти (вbмовити) 

3 0001 виникfти (вbникнути) 

3 0001 вbнний 

5 1011 винj 

3 0010 вbняток 

3 0010 вbпадок 

3 0001 вbпасти (випадfти) 

3 0010 вbпити 

         + вbправити (виправлzти) 

         * виправлzти (вbправити) 

3 0100 вbпуск 

3 0100 вbпустити (випускfти) 

3 1000 вbрiб 

4 0101 вbрiшити (вирsшувати) 

4 0101 вирsшувати (вbрiшити) 

3 0001 вироблzти (вbробити) 

         * вbробити (вироблzти) 

3 0001 виробнbцтво 

         * виростfти (вbрости) 

         * висилfти (вbслати) 

3 0001 висsти 

         + вbсновок 

6 1111 висjкий 

4 0011 вbсjко 

3 0001 висотf 

3 0001 височsти 

5 1101 вистfва 

6 1111 вbставка 

3 0100 вbступ 

5 1101 виступfти (вbступити) 

4 1001 вbступити (виступfти) 

         + витирfти (вbтерти) 

3 0100 вbхiд 
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3 0001 вихiднbй 

         + вbхований 

         * виховfтель 

5 1011 вbщий 

         * вbшитий 

         * вbще 

3 0100 вbявитися (виявлzтися) 

3 0100 виявлzтися (вbявитися) 

         * вiвтjрок 

4 0011 вiд 

6 1111 вiдбувfтися (вiдбeтися) 

5 1101 вiдбeтися (вiдбувfтися) 

3 0001 вiдвfжний 

6 1111 вiдвsдати (вiдвsдувати) 

5 1101 вiдвsдувати (вiдвsдати) 

4 1001 вiдвsдувач 

4 0101 вiддавfти (вiддfти) 

5 0111 вiддfти (вiддавfти) 

4 0011 вsддiл 

3 0001 вiддsлення 

3 1000 вiдзначfти (вiдзнfчити) 

3 0001 вiдзначfтися (відзнfчитися) 

3 1000 вiдзначbти (вiдзначfти)  

4 0101 вiдiйтb (відхjдити) 

4 0101 вiдкривfти (відкрbти) 

         + вiдмsнно 

         * вiднjсини 

5 0111 вiдjмий 

3 0010 вiдjмiсть 

4 1001 вiдповiдfти (вiдповiстb) 

3 0001 вsдповiдь 

3 0001 вiдповiстb (вiдповiдfти) 

5 1011 вiдпочbнок 

4 1001 вiдпочbти (відпочивfти) 

3 0100 вiдпрfвити (відправлzти) 

         * вiдпeстка 

3 0100 вiдрfзу 

4 0110 вiдрj 

         * вiдсвяткувfти 

         * вiдставfти (відстfти) 

         * вsдстань 

         + вiдсeтнiй 

         * вiдчинbти (вiдчинzти) 

         * вiдчинzти (вiдчинbти) 

3 0001 вiдчувfти (вiдчeти) 

3 0001 вiдчeти (вiдчувfти) 

3 0010 вiзbт 

5 1101 вiйнf 

3 0010 вsйсько 

5 1011 вiйськjвий 

3 0001 вiк 

6 1111 вiкнj 

6 1111 вsльний 

6 1111 вiн 

3 0001 вiнjк 

         * вsра 

3 0100 вsрити (повsрити) 

4 1100 вsрний 

5 1101 вiрш 

5 1011 вsсiм 

         * вiсiмнfдцять 

         * вiсiмдесzт 

         * вiсiмсjт 

3 1000 вiсть 

         * вiтfльня 

         + вiтамsн 

         * вiтрbна 

5 1101 вiтfння 

6 1111 вiтfти 

4 0101 вsтер 

4 1001 вiтчизнzний 

4 1001 вsчний 

3 0001 вsяти 

         * вкfзувати (вказfти) 

4 0101 влfда 

3 0010 влfсне 

4 0101 влfсний 

4 1001 влfснiсть 

3 0001 в(у)нестb (в(у)нjсити) 

         * в(у)нjсити (в(у)нестb) 

4 0101 ВНЗ1 

3 0001 внeтрiшнiй 

4 0011 вовк 

3 0001 вогjнь 

                     
1 Вищий навчальний заклад. 
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6 1111 водf 

         * водbти 

5 1101 водsй 

         * возbти 

3 0001 вjїн 

5 1011 вокзfл 

3 0010 волsти 

3 1000 володsти (заволодsти) 

5 1011 волjсся 

3 1000 вjля 

6 1111 вонf 

6 1111 вонb 

6 1111 вонj 

3 0001 вjрог 

3 0001 ворjта 

5 1011 восенb 

         * вjсьмий 

5 1011 воювfти 

5 1110 впрfва 

         * вражfти (врfзити) 

5 1011 врfження 

         * в(у)серtдинi 

3 0001 в(у)ступfти (у(в)ступbти) 

3 0001 в(у)ступbти (в(у)ступfти) 

         * вступнbй 

4 0101 вугsлля 

         + вeзол  

3 0001 вузькbй 

6 1111 вeлиця 

         + вульгfрний 

         + вeса 

5 0111 вeхо 

5 0111 вхiд 

3 0001 вхjдити (в(у)війтb) 

         * вчfсно 

3 0100 гадfти (вгадfти) 

         + газ 

5 1101 газtта 

         * гfзовий 

4 0011 гай 

         + гfлстук 

5 1011 гарfзд 

6 1111 гfрний 

5 1011 гfрно 

4 1010 гарzчий 

         + гаманtць 

3 0001 генерfл 

         * герб 

6 1111 герjй 

3 1000 гbнути (загbнути) 

         + гiд 

3 0010 гsднiсть 

4 1001 гsлка 

3 0010 гiллz 

4 1001 гiрськbй 

         * гsрше 

3 0010 гsрший 

6 1111 гiсть 

3 0001 глибинf 

4 0110 глибjкий 

3 0001 глибjко 

         + глухbй 

3 0001 глядfч 

4 0110 гнiв 

5 1101 говорbти 

5 1011 годbна 

4 1001 годbнник 

3 1000 годbтися (згодbтися) 

3 0010 годувfти (нагодувfти) 

         + гоління 

3 0001 гjлка 

5 1011 головf 

4 0011 головнbй 

         + голjдний 

         * голубbй 

4 0011 гjлос 

3 0001 гjлосно 

5 1011 горf 

        *   гjрдий 

3 0001 гjрдiсть 

         + гjре 

         * горизjнт 

4 1001 горsлка 

         * горsти (згоріти) 

         * горsх 

5 1110 гjрло 
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4 1001 горjд 

         * горjх 

5 1011 госпjдар 

4 0011 господfрство 

         * господbня 

         * гостbнний  

3 0001 гjстрий 

6 1111 готtль 

4 1001 готjвий 

6 1111 готувfти  

3 0001 готувfтися  

6 1111 гра 

         + гравtць 

         + грамfтика 

6 1111 грfти (заграти) 

         + грtбiнь 

         + грип 

         + грbвня 

         * грозf 

4 0101 громfдський 

3 0001 громадzнин 

6 1111 грjшi 

5 1011 грeдень 

         + грeди 

         + грeпа 

         + грeша 

3 0001 губf 

3 0001 гукfти (гукнeти) 

6 1111 гулzти 

         + гeма 

         + гeска 

3 0001 густbй 

         * ґрунт 

         * ґeдзик 

5 1011 давfти (дfти) 

3 0001 дfвнiй 

4 1001 давнj 

4 0101 далtкий 

5 1011 далtко 

         + дfлi 

         + дfний 

3 0010 дарtмно 

6 1111 дарувfти 

         + дfта 

         + дfти (давfти) 

3 0001 дах 

5 1011 два 

5 1011 двfдцять 

5 1011 дванfдцять 

5 1011 двtрi 

3 0001 двiр 

         + двsйка 

         * двsстi 

         + двsчi 

         + двjє 

6 1111 де 

         * дев'янjсто1 

         * дев'zтий  

         * дtв'ять 

         * дев'ятнfдцять 

         * дев'ятсjт 

         + декiлька 

         + дtколи 

         + де-нtбудь 

6 1111 день 

4 0011 депутfт 

5 0111 дtрево 

4 0011 держfва 

3 0001 держfвний 

3 0010 десь 

         * десzтий 

5 1011 дtсять 

3 0001 дtхто 

        + дешtвий 

4 0011 дtякий 

5 0111 джерелj 

3 0010 дзвiн 

4 1001 дзвiнjк 

4 0101 дзвонbти 

5 1011 дзtркало 

         * дивfн 

6 1111 дивbтися (подивbтися) 

         + дbво 

         * дивувfтися (здивувfтися) 

                     
1 Синонім: дев’ятдесzт. 
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3 0001 дbкий 

         * диктfнт 

         * дим 

3 1000 диплjм 

3 0010 дирtктор 

6 1111 дитbна 

3 1000 дитbнство 

4 1001 дитzчий 

3 1000 дbхати (подbхати) 

5 1011 дiалjг 

5 1101 дsвчина 

4 1001 дiд 

5 1101 дiдeсь 

4 1100 дiзнfтися (дізнавfтися) 

3 0010 дiйтb 

         + дsло 

3 1000 дiловbй 

4 0011 дiлzнка 

5 1011 дiм 

         * дiставfти (дістfти) 

5 1101 дsти 

3 0100 дsя 

3 0001 дizльнiсть 

4 0101 дizч 

4 0011 для 

3 0001 дно 

5 1011 до 

5 1110 дjбре  (прислiвник) 

6 1111 дjбрий 

5 0111 дjвгий 

5 1011 дjвго 

         * довжинf 

5 0111 довsдатися (довsдуватися) 

         + довкsлля 

3 0001 довjдитися (довtстися) 

3 1000 доглядfти (доглzнути) 

4 0011 додfти (додавfти) 

5 1011 додjму 

5 1110 дозвjлити (дозволzти) 

         * дозволzти (дозвjлити) 

         + дjля 

3 0001 долbна 

5 1011 домfшнiй 

          * домjвитися (домовлzтися) 

3 0100 дjнька 

3 0001 дjня 

5 1011 допомагfти (допомогтb) 

5 1011 допомjга 

4 1001 допомогтb (допомагfти) 

5 1011 дорjга 

         * дjрого 

5 1011 дорогbй 

4 1001 дорогоцsнний 

4 1001 дорjслий 

3 0001 дjсвiд 

4 0011 дjсить 

3 0001 дjсi 

         + досконfлий 

3 0001 досягfти (досягнeти) 

3 0001 дотрbмуватися 

(дотрbматися) 

3 0010 доцtнт 

5 1011 дочкf 

4 1001 дjшка 

6 1111 дощ 

4 0101 дрfма 

4 1001 драматbчний 

         * дрiбнbй 

4 1001 дрtвнiй 

6 1111 друг 

5 1011 дрeгий 

5 1101 дрeжба 

5 1011 дружbна 

         * дрeжнiй 

3 0100 друкувfти (надрукувfти) 

         * дуб 

         + дeже 

5 1101 дeмати 

4 1001 дeмка 

         + дeти 

         + дух 

         + духb 

3 0010 душf 

         * дzдько 

         + дzкувати (подzкувати) 

         * екзfмен 
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3 0001 еконjмiка 

3 0001 економsчний 

         + еконjмний 

3 1000 екрfн 

         * екскeрсiя 

         + електрbчний 

3 0001 tра 

         + етикtт 

3 0001 європtйський 

3 0010 єдbний 

3 0010 hднiсть 

4 0011 ж 

3 0010 жfба 

5 1011 жаль 

         + жfрко 

3 1000 жарт 

3 0100 жартувfти (пожартувfти) 

4 0011 же 

         + женbти (оженbти) 

         * женbтися (оженbтися) 

3 0001 живbй 

         * живsт 

         + жbтель 

6 1111 жbти 

3 0001 жbто 

5 1011 життz 

5 1011 жsнка 

4 0011 жiнjчий 

4 1001 жjвтий 

         * жjвтень 

3 0001 жjден 

         * жjдний 

         + жeйка 

5 1101 журнfл 

         + журналsст 

6 1111 з (зі, із) 

6 1111 за 

4 0011 забирfти (забрfти) 

         + забезпtчувати (забезпечити) 

4 0011 забрfти (забирfти) 

6 1111 забувfти (забeти) 

3 0001 забeтий 

4 1100 заважfти (завfдити) 

5 1110 завдfннz 

3 1000 завдякb 

5 1011 зfвждb 

3 0001 завsса 

         * завiтfти 

6 1111 завjд 

6 1111 зfвтра 

3 0001 загfльний 

          * зfгадка 

          * загfрбник 

4 1001 загbнути (гbнути) 

         * загс 

         + загубbти (губbти) 

4 1001 задовjлений 

4 1100 задовjлення 

         * зfднiй 

         * заздалегsдь 

         + зfєць 

4 1100 зfйвий 

4 0101 займfти (зайнzти) 

4 0101 зайнzти (займfти) 

         * зfйнятий 

5 1101 зайтb (захjдити) 

3 0001 закsнчення 

6 1111 закsнчbти (закsнчувати) 

         * закsнчувати (закsнчbти) 

4 0011 зfклад 

4 1100 заклbкати (закликfти) 

3 0100 закjн 

         * закордjнний 

         * закeска 

4 0101 зал 

3 0001 залtжати 

5 1011 залишfти (залbшbти) 

         * залsзний 

3 0001 залiзнbця 

3 0001 залiзнbчний 

         + зfмiсть 

         * замiтfти (заместb) 

         + замjвити (замовлzти) 

         * замовлzти (замjвити) 

3 0010 замfло 

4 0011 замjк (iменник, р.в. замкf) 
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       * зfмок (iменник, р.в. зfмку) 

3 0001 занfдто 

       * занудьгувfти  

4 1010 занzття 

         * запалbти 

         * запам'ятfти 

         * заперtчувати (заперtчити) 

4 1001 зfпис 

4 0101 записfти (запbсувати) 

3 0001 запитfння 

6 1111 запитfти (запbтувати) 

5 1101 запbтувати (запитfти) 

         * запiзнbтися (запsзнюватися) 

4 1001 заповsт 

         * запjвнений 

5 1101 запропонувfти 

6 1111 запросbти (запрjшувати) 

4 1001 запрjшення 

5 1101 запрjшувати (запросbти) 

6 1111 зfраз 

         + зароблzти (заробbти) 

3 0001 зарплfта 

         * зарzдка 

         * засвiтbти 

3 0001 зfсiб 

3 0100 засsдання 

3 0001 заслeжений 

         * засмizтися 

         * заснувfти (заснjвувати)  

3 0001 заспiвfти 

         * заспокjїтися 

(заспокjюватися) 

         * затрbмуватися (затрbматися) 

         * застудbтися 

(застeджуватися) 

         * зfтишно 

         + заувfжити (заувfжувати) 

         + заувfження 

5 1110 захвjрiти (захвjрювати) 

3 0001 захищfти (захистbти) 

4 0011 зfхiд 

4 0011 зfхiдний 

         * заховfти 

4 1001 захjдити  (зайтb) 

         * захопbти (захjплювати) 

3 0001 захjплювати (захопbти) 

4 1010 захjплюватися (захопbтися) 

3 0001 захотsти 

         * зацiкfвити 

         + зачbнено 

         + зачинzти (зачинbти) 

3 0001 зfчiска 

4 0101 заzва 

3 0001 зберегтb 

3 0001 зберегтbся 

3 0001 зберtження 

4 1001 збирfти (зібрfти) 

5 0111 збирfтися (зібрfтися) 

         * збjку 

         + збрjя 

3 0001 збудувfти (будувfти) 

         + звfжувати 

         * зварbти (варbти) 

         + звfти 

         * звfтися 

3 1000 звернeти (звертfти) 

3 0001 звернeтися (звертfтися) 

3 0001 звертfтися (звернeтися) 

4 1001 звtрху 

         + звbкнути (звикfти) 

         + звикfти (звbкнути) 

         + звbчай 

3 0001 звичfйний 

6 1111 звичfйно 

5 1110 звsдки 

4 0011 звsдти 

4 1100 звiльнbти (звільнzти) 

3 0001 звiр 

3 0001 звjдити (звестb) 

3 1000 звук 

3 0001 звучfти 

5 1101 згадfти (згfдувати) 

5 1101 згfдувати (згадfти) 

3 1000 згjда 

         * згорsти (горsти) 

         * зготувfти 
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         * здfти (здавfти) 

6 1111 здавfтися (здfтися) 

3 0001 здебsльшого 

3 0001 здивувfтися 

         * здsбний 

3 0010 здsбнiсть 

4 1001 здійснbти (здsйснювати) 

3 0001 здобeти (здобувfти) 

5 1011 здорjвий 

         * здорjво 

5 1011 здорjв'я 

5 1011 зелtний 

         * зеленsти 

4 0011 зtлень 

5 1011 землz 

3 0001 земнbй 

4 0011 зернj 

5 0111 зимf 

3 0001 зимjвbй 

4 0011 зi 

3 0001 зsбраний 

4 1001 зiбрfти (збирfти) 

5 0111 зiбрfтися (збирfтися) 

         + зiр 

         * зiрвfти 

3 1000 зsрка 

         * злfгода 

4 1010 злий 

         * злsва 

         * зловbти 

         + злjдiй 

         + злjчин 

         * злякfти (лякfти) 

3 1000 змагfння 

4 0101 змогтb 

3 0010 змeшений 

5 1011 знайjмий 

3 1000 знайjмство 

         * знайjмитися 

5 0111 знайтb (знахjдити) 

3 0001 знайтbся (знахjдитися) 

3 1000 знак 

3 0001 знаменbтий 

3 0100 знfний 

4 1001 знаннz 

6 1111 знfти 

6 1111 знахjдити (знайтb) 

3 0001 знfчити  

         * знbзу 

3 1000 знbщити (знbщувати) 

         * знbщувати (знbщити) 

3 0001 знов 

5 1011 знjву 

         + зjвнiшнiй 

5 1011 зjвсiм 

3 0001 зокрtмf 

5 1101 золотbй 

4 1010 зjлото 

3 0001 зjна 

         + зоопfрк 

3 0010 зорz 

         * зjшит 

         + зрfда 

3 0001 зрадsти 

         * зразкjвий 

5 1101 зразjк 

3 1000 зрfзу 

         + зрtштою 

         * зрsлiсть 

4 1001 зробbти (робbти) 

5 1011 зрозумsти 

         * зруйнувfти (руйнувfти) 

         + зрeчний 

         * зрeчно 

5 1011 зуб 

         + зубнbй 

4 0011 зупинbтися (зупинzтися) 

6 1111 зупbнка 

3 0001 зупинzтися (зупинbтися) 

3 1000 зустрsти (зустрiчfти) 

6 1111 зeстрiч 

3 1000 зустрiчfти (зустрsти) 

4 0101 зустрiчfтися (зустрsтися) 

3 0001 з'їзд 

         * зLсти (Lсти) 

         * з'єднfти (з’hднувати) 
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3 0001 з'явbтися (з'явлzтися) 

4 0011 з'явлzтися (з'явbтися) 

         * зять 

6 1111 i (й) 

         * sграшка 

4 1010 iдеfл 

         + iдеfльний 

         + iз 

6 1111 iм'z 

3 0010 iнfкший 

3 0001 iнвалsд 

5 1101 iнженtр 

         * iнозtмець1 

5 1011 iнозtмний2 

         + iнстbнкт 

6 1111 iнститeт 

3 0001 iнструмtнт 

3 0001 iнтерtс 

3 0100 iнформfцiя 

4 1001 sнший 

3 0001 iснувfти 

5 0111 sспит 

3 0010 sстина 

5 1110 iстjрик 

6 1111 iстjрiя 

3 0010 iстjта 

4 0011 iталsйський 

4 1001 i(й)тb (пітb) 

6 1111 їдfльня 

4 0011 lжа 

5 1011 lздити 

6 1111 lсти (поlсти) 

         + їстівнbй 

6 1111 lхати (поlхати)  

5 1011 lхнiй 

4 1100 й (s) 

4 0110 й(і)тb (пітb) 

4 1001 кабiнtт 

         * каблeк 

6 1111 кfва 

                     
1 Синонім: чужозtмець. 
2 Синонім: чужозtмний. 

5 1011 казfти (сказfти) 

5 1110 кfзка 

         * казкjвий 

         * кfзна-що 

         + какfо 

3 0001 калbна 

3 0010 кfмiнь 

4 1001 канfл 

         * канsкули 

         * капелoх 

4 1001 капiтfн 

4 0011 капeста 

         + кfра 

         * кfрий 

         * кfрта 

5 0111 картbна 

4 0011 картjпля 

         * кfса 

3 0010 католbцький 

         * кав’zрня 

3 0010 кfфедра 

3 0001 кfша 

         + кfшель 

         * квадрfт 

3 0001 квадрfтний 

3 0001 квалiфiкfцiя 

         * квалiфiкjваний 

3 0001 квартfл 

4 0101 квартbра 

         * квасjля 

5 1101 квитjк 

5 1011 квsтень 

3 0001 квsти 

6 1111 квsтка 

3 0001 керiвнbцтво 

3 1000 керувfти 

5 1011 кbївський 

         * кbлим 

         * киzнин 

3 0001 кbнути (кидfти) 

         + кипsти 

         + китfйський 

         + кишtня 
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5 0111 кiлогрfм 

4 0011 кiломtтр 

4 0011 кiлька 

4 0101 кiлькiсть 

6 1111 кiмнfта 

3 0001 кiнtць 

         * кiнj 

         * кiнотеfтр 

         * кiнчfти (кiнчbти) 

         * кiнчbти (кiнчfти) 

4 0011 кiнь 

4 0011 кiт 

         * клfдовbще 

         * клfнятися 

         * клfсик 

5 1101 клас 

5 1011 класbчний 

         + клfсти (поклfсти) 

         + клtїти 

3 0001 клbкати 

         * клин 

         * клihнт 

         * клsмат 

         * клsтка 

3 0010 клjпiт 

6 1111 клуб 

3 1000 ключ 

5 1101 кнbга 

         + книгfрня 

4 0011 кнbжка 

         * книжкjвий 

4 1001 ковбасf 

         * кjвдра 

3 0001 кjжен 

5 1011 кjжний 

         * козf 

5 1011 колtга 

         + колгjти 

         * кjледж 

3 0001 колектbв 

4 0101 кjлесо 

         * колb 

         + колb-небудь 

         * колbска 

4 0011 колbсь 

3 0001 колbшнiй 

3 0001 колsно 

5 1101 кjлiр 

3 0001 кjлiя 

3 0001 кjло 

         + колядf 

4 0110 кольорjвий 

3 1000 комfнда 

3 0001 комfндування 

         + комfха 

         * комtдiя 

         + кjмiр 

3 0001 комiтtт 

3 0010 компfнiя 

6 1111 композbтор 

         + комп'oтер 

         * комe 

         * комфортfбельний 

         * конвtрт 

         * консультfцiя 

3 1000 контjра 

         * контролtр 

4 0110 контрjль 

4 0110 конферtнцiя 

6 1111 концtрт 

         * копfти 

         * копsйка 

3 0001 корабtль 

5 0111 кордjн 

         * коридjр 

4 0101 корbсний 

4 1100 користувfтися 

         * корbчневий 

         * корjбка 

         * корjва 

3 0001 королtва 

3 0001 корjль 

4 0011 корjткий 

4 0011 кjротко 

4 1001 кjрпус 

         * косbти (скосbти) 
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         * космtтика 

3 1000 кjсмос 

         * костtл 

4 1001 костoм 

3 0001 котbтися (скотbтися) 

6 1111 котрbй 

         + кохfний 

         + кохfна 

6 1111 кjштувати 

5 1011 краlна 

         * краєвbд 

4 0101 край 

         * крfйнiй 

3 0001 крамнbця 

         * кран 

         + крfпка 

         + крfпля 

4 1001 красf 

         * крfсень 

3 0001 красbвий 

         + крfсти (вкрfсти) 

3 0001 красeня 

         * крfще 

4 0101 крfщий 

         + крtйда 

         * крем 

         * крtслити (накрtслити) 

         + крbза 

4 0110 крик 

4 1001 крилj 

         * кринbця 

4 0011 кричfти 

5 0111 крiм 

5 1011 крsсло 

3 0010 кров 

         + крок 

3 0001 крeглий 

3 0001 крутbй 

6 1111 кудb 

         + кудb-нtбудь 

         + кукурeдза 

3 0010 кулfк 

5 1101 культeра 

3 0001 кeля 

         + купfтися 

         * купt 

6 1111 купbти (купувfти) 

5 1011 купувfти (купbти) 

         * курbти 

         * кeрка 

          * курjрт 

         * кeртка 

4 0101 курс 

         + кусfти (вкусbти) 

         + кусjк 

3 0010 кут 

3 0001 кутjк 

4 1001 кeхня 

         * лаборатjрiя 

         * лаборfнт 

         * лабiрbнт 

         * лfгiдний 

         * лак 

         + ламfтися 

5 1101 лfмпа 

         * лан 

         * лfпа 

3 1000 лfска 

4 1001 ласкfво 

4 0011 лев 

4 1001 легtнда 

6 1111 лtгкий 

4 0011 лtгко 

3 0001 лtдве 

         * лtзо 

6 1111 лежfти (лягтb) 

         * лtкцiя 

4 1001 летsти 

         + летjвище 

4 0011 лbнути 

         * лbпа 

5 1011 лbпень 

6 1111 лист 

         * листsвка 

4 0011 листjк 

         * листопfд 
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         * листувfтися 

         * лишfтися (лишbтися) 

4 0110 лишt 

         * лишfти (лишbти) 

3 0001 лишbтися (лишfтися) 

3 0001 лsвий 

6 1111 лiвjруч 

3 0100 лiд 

6 1111 лsкар 

6 1111 лiкfрня 

3 0001 лiквiдувfти (ліквідjвувати) 

4 1001 лsки 

3 0001 лsкоть 

3 0001 лiкувfти (вbлікувати) 

         * лiкувfтися (вbлікуватися) 

         * лiнbвий 

4 0011 лsнiя 

6 1111 лiс 

6 1111 лiтfк 

3 0001 лsтера 

5 0111 лiтератeра 

3 0001 лiтератeрний 

4 0011 лsтнiй 

4 0011 лsто 

         * лiфт 

         * лоб 

4 0011 ловbти (зловbти) 

3 0010 лjгiка 

5 1101 лjжка 

         * лоскотfти (залоскотfти) 

         * луг 

3 0001 лунfти 

4 1001 лoбий 

         * любbтель 

6 1111 любbти 

5 1011 любjв 

4 1001 лoди 

5 1011 людbна 

5 1011 лoтий 

5 1101 лягfти (лягтb) 

4 0011 лякfти (злякfти) 

         * лzлька 

         * льjн 

         * льjтчик 

4 1001 мfбeть 

6 1111 магазbн 

3 0001 магiстрfль 

         + мfзати 

4 1001 майбeтнiй 

5 1011 мfйже 

         * мfйка 

3 0001 майjр 

         + мfйстер 

4 0011 мак 

         * макtт 

         + мfксимум 

4 1001 малtнький 

4 0011 малbй 

5 1011 мfло 

         * малювfння 

         + малювfти (намалювfти) 

4 1001 малoнок 

         * мfлzр 

6 1111 мfма 

         * мандрувfти 

         + манtра 

6 1111 мfрка 

3 0001 мfрно 

         * марш 

         * маршрeт 

         * масbв 

6 1111 мfсло 

         * матемfтика 

3 0100 матерifл 

5 1101 мfти1 

         * мfти2 

3 1000 матч 

6 1111 машbна 

         * машинsст 

         + мtблi 

         * мед 

3 0100 медfль 

5 1011 медbчний 

                     
1 Дiєслово. 
2 Іменник. 
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         + медицbна 

         * медсестрf 

3 0001 межf 

4 0101 мелjдiя 

         * мелодsйний 

4 0011 мtнший 

         + мtнше 

         * менo 

         + мtртвий 

         + метf 

         * метtлиця 

4 0110 метfл 

4 0101 мtтод 

4 0101 метр 

         * метрj 

         * механiзfцiя 

4 0011 мtшкати 

6 1111 ми 

4 0011 мbлий 

3 0010 мbлiсть 

4 0011 мbло 

         + минeле 

         + минeти 

4 1100 мир 

         * мbска 

         * мислbвець 

         * мbслити 

5 1101 мистtцтво 

4 1001 митtць1 

3 0001 мbти (вbмити) 

         + мbша 

3 0001 мiж 

4 1010 мiжнарjдний 

6 1111 мiй 

3 0001 мiлsцiя 

         * мiлiцiонtр 

4 1001 мiльйjн 

         * мiльzрд 

         + мsнiмум 

3 0100 мsра 

         * мiркувfти 

                     
1 Синонім: мистtць. 

         * мsряти (змsряти) 

         * мiст 

5 1011 мiстtчко 

3 0001 мiстbтися 

6 1111 мsсто 

5 1011 мsсце 

3 0001 мiсцtвий 

4 1001 мiськbй 

5 1011 мsсяць 

         * мsтинг 

3 0001 мiцнbй 

         * мiшjк 

         + мнjжити 

6 1111 мjва 

4 0011 мовчfти 

3 0001 мjвчки 

4 1001 могbла 

6 1111 могтb 

4 1001 могeтнiй 

         + мjда 

         + мjдний 

5 1011 мjже 

3 1000 можлbвiсть 

4 1100 можлbво 

4 0101 мjжна 

         + мjкрий 

         * молдавfнин 

         * молдfвський 

         * молbтва 

5 1011 молодbй 

         * молодtць 

5 0111 молjдший 

4 0110 мjлодь 

6 1111 молокj 

         * молjти (змолjти) 

         + момtнт 

5 1011 мjре 

4 0011 морjз 

         + морjзиво 

         * моросbти 

3 0001 морськbй 

         * морzк 

3 0001 москjвський 
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3 0001 мотоцbкл 

         * моz 

         * моh 

3 1000 мрsя 

5 1101 мрsяти 

3 0001 мeдрий 

         * мeдрiсть 

4 0101 мeжнiй 

3 0010 мужчbна 

6 1111 музtй 

5 1011 мeзика 

3 0010 мeка 

         * мукf1 

4 0011 мeсити 

         * мeха 

3 0001 мчfти 

3 0001 м'якbй 

         + м'яснbй 

4 1001 м'zсо 

         * м'яч 

6 1111 на 

4 1001 набирfти (набрfти) 

         * навеснs 

6 1111 нfвiть 

4 0101 навкjло 

         + навпакb 

4 0101 навпрjти 

4 0101 навчfльний 

4 0011 навчfння 

3 0001 навчfтися (навчbтися) 

4 1001 навчbти 

3 0001 навчbтися (навчfтися) 

3 0100 нагадfти (нагfдувати) 

4 0011 нагjда 

         * нагодувfти (годувfти) 

         + нагорjда 

5 1011 над 

3 0100 надавfти (надfти) 

4 0110 надfти (надавfти) 

4 1010 надsя 

3 0001 надsятися 

                     
1 Синонім: бjрошно. 

         * надiслfти (надсилfти) 

         * надjвго 

3 0100 надсилfти (надіслfти) 

         + нfдто 

         * надхjдити (надійтb) 

3 0001 назfвждb 

         + назfд 

4 0101 нfзва 

4 1001 назвfти (називfти) 

4 0011 називfти (назвfти) 

4 1010 називfтися (назвfтися) 

         + найбsльше 

3 0010 найблbжчий 

         + найвfжчий 

3 0001 найвbщий 

         + найгsрший 

4 1010 найкрfщий 

         * найпростsший 

         * накрtслити (крtслити) 

         * накривfти (накрbти) 

         + накрbти (накривfти) 

3 0001 накfз 

         * накрbтий 

6 1111 налtжати 

3 0100 налtжний 

3 0001 намагfтися 

5 1101 намалювfти (малювfти) 

3 1000 намbсто 

         * намtт 

4 1010 нfмiр 

         * напfм'ять 

3 0010 напtвно 

3 0001 напbсаний 

5 1011 написfти (писfти) 

         + напbтися 

         + напsй 

3 0010 наполягfти (наполягтb) 

         * напрfво 

         * напрbклад 

3 0001 напрeжений 

3 1000 нfпрямок 

         * наречtна 

         * наречtний 
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         * нарiкfти 

4 0011 нарtштi 

5 1011 нарjд 

         * народbтися (родbтися) 

4 1001 нарjдження 

3 1000 нарjджувати (народbти) 

3 0001 нарjджуватися (народbтися) 

3 1000 народbти (нарjджувати) 

4 0101 народbтися (нарjджуватися) 

3 0001 нарjдний 

         * насtлений 

3 0001 насtлення 

3 0100 насbльство 

3 1000 насолjда 

         * наставfти (настfти) 

3 0001 настfти (наставfти) 

3 1000 нfстрiй 

4 0011 настeпний 

         + нfтовп 

         * натeра 

         * натурfльний 

6 1111 наeка 

3 0001 наукjвий 

3 0001 наукjво-дjслiдний 

3 1000 науково-технsчний 

         + нахилzтися (нахилbтися) 

4 0011 нацiонfльний 

4 1001 нацiонfльнiсть 

         + нfцiя 

3 0001 начfльник 

3 0001 нfче 

5 1011 наш 

6 1111 не 

3 0001 небагfто 

         * небезпtчний 

         * небувfлий 

4 0011 нtбо 

         + невдfча 

3 0001 невелbкий 

         * невесtлий 

3 1000 невжt 

3 0001 невiдjмий 

         + невsрний 

4 1001 невsстка 

3 1000 невjля 

         * негjда 

4 0110 недfвно 

4 1001 недалtко 

5 1011 недsля 

         + недjлiк 

3 1000 незабfром 

         * незабeтнiй 

3 0100 незалtжний 

4 1001 незалtжнiсть 

3 0010 незважfючи 

3 1000 незвичfйний 

         * незмsнний 

         + незнайjмець 

         * незрeчно 

4 0110 незнайjмий 

         + немf(є) 

         + неможлbвий 

3 0100 ненfвисть 

3 0001 ненfче 

3 0001 необхsдний 

         + необхsдно 

3 1000 неодмsнно 

3 0001 неповтjрний 

         * непогfно 

3 0001 непомsтно 

         + непрfвильно 

3 0010 неприhмний 

         + неприhмно 

         + нервувfтися 

         + несподsваний 

         + неслухнzний 

         * нестtрпний 

6 1111 нестb 

3 0001 нехfй 

         + нtхтувати 

 (знtхтувати) 

         + нещfсний 

3 0100 нещодfвно 

3 0010 нbва 

4 0011 нbжнiй 

         * нbжче 
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         * низинf 

4 1001 низькbй 

         * нbзько 

3 0001 нbтка 

         * нsготь 

6 1111 нi 

4 0110 нsдt 

4 1010 нiж (iменник) 

         * нiж (частка) 

         * нsжка 

3 0100 нsжний 

5 1110 нiкjли 

4 1010 нiкeди 

3 0001 нsмець 

3 0001 нiмtцький 

4 0011 нiс 

         * нiскsльки 

3 0001 нiхтj 

5 1011 нiч 

         * нiчbй 

4 0011 нiщj 

3 0001 нizкий 

         * нiяковsти (зніяковsти) 

         + нizк 

5 1011 новbй 

5 1011 новbна 

         * новsший 

4 0011 ногf 

         * нjжицi 

6 1111 нjмер 

         + нормfльно 

5 1101 носbти (зносbти) 

         * носbтися (зносbтися) 

3 1000 носsй 

3 0010 ну 

         * нуднbй 

         * нудьгувfти 

         + нуль 

         * нюх 

3 0010 о 

         * обговjрювати (обговорbти) 

         * обговорbти (обговjрювати) 

         * обдарjваний 

3 0100 оберiгfти (оберегтb) 

         * оберtжний 

         + оберtжно 

3 0001 обbдва 

4 0101 обирfти (обрfти) 

6 1111 обsд 

         * обsдати (пообsдати) 

3 1000 обiцzнка 

5 1110 обiцzти 

3 0001 обласнbй 

4 1001 jбласть 

         * облетsти (облітfти) 

4 0011 облbччя 

         + обмfнювати (обманeти) 

         + обнiмfти (обнzти) 

6 1111 обов'язкjво 

3 0001 обjє 

         * оборjнний 

         + обрfзитися (ображfтися) 

         + ображfтися (обрfзитися) 

3 0010 jбраз 

4 0101 обрfти (обирfти) 

         * обривfтися (обірвfтися) 

3 0001 обрzд 

3 0001 об'hкт 

         * овtс 

         * оволодsти (оволодівfти) 

         * jвочi 

         * огiрjк 

3 0001 jгляд 

         * оглzнути (оглядfти) 

3 0001 оголосbти (оголjшувати) 

         * одвtрто 

3 0001 одtжа 

         * одеколjн 

5 1101 одtржати (одtржувати) 

5 1101 одtржувати (одtржати) 

5 1101 одbн 

         * одинfдцятий 

         * одинfдцять 

         + одинbця 

         + одинjкий 

3 0001 однf 
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         + однfк 

3 0001 однfковий 

4 1001 одночfсно 

         * одрeжений 

         * одрeження 

         * одрeжуватися (одружbтися) 

4 1001 одружbтися (одрeжуватися) 

5 1101 jдяг 

         * одягfти (одягнeти) 

3 0001 одягfтися (одягнeтися) 

3 0100 одzгнений 

         * оженbтися (женbтися) 

         * jзеро 

3 0100 ознfка 

         + означfти 

4 0011 jко 

3 0001 окjлиця 

         + окрtмий 

3 0010 окрsм 

         * окулzри 

         * jлень 

         * олiвtць 

3 0001 олsя 

3 0001 он 

         * онeка 

         * опfлення 

5 1011 jпера 

3 0001 оперfцiя 

5 1011 jперний 

         + jпис 

         * описfти (опbсувати) 

3 0001 опbсувати (описfти) 

         * опsвднi 

         * опsвночi 

4 1100 оповiдfння 

         + оптимsст 

         * опустbти (опускfти) 

         * освsчений 

3 0001 jрган 

3 0001 органiзfцiя 

         * орtл 

         + оригінfльний 

3 0001 оркtстр 

         * орнfмент 

3 0001 освsта 

         * осtл 

         * оселtдець 

3 0001 осtля 

3 0010 осsннiй 

4 0011 jсiнь 

3 0010 оскsльки 

3 0001 оснjва 

3 0010 осjба 

3 1000 особbстий 

3 0001 особbсто 

3 0001 особлbвий 

3 0001 особлbво 

5 1101 остfннiй 

         * jстрiв 

5 1011 ось 

4 1001 от 

4 1010 jтже 

3 0010 отрbмати (отрbмувати) 

         + отрbмувати (отрbмати) 

4 0101 офiцtр 

3 0001 офiцsйний 

         + офiцifнт 

         * оцsнка 

3 0010 охjче 

         * пfгорб 

         + пfдати 

         + пfкет 

         * пакeнок 

         * палfти (запалfти) 

3 0001 пfлець 

         + пfливо 

         + палbти 

         + пfлка 

         * пfльма 

4 1001 пальтj 

         + пам’ятfти 

4 0011 пfм’ятка 

         * пfм'ятний 

6 1111 пfм’ятник 

         + пfм’ять 

5 1011 пан 
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4 0011 пfнi 

         * панорfма 

         + панчjхи 

         * паперjвий 

5 1011 папsр 

         + цигfрка 

         + пfра 

         * парfд 

         * парfдний 

         + парасjля 

         + парк 

         + парлfмент 

         * партtр 

3 0001 партsйний 

3 0001 пfртiя 

         + пасажbр 

3 0001 пасажbрський 

         + пfска 

         * пfспорт 

         + пfста 

         + пfхнути 

4 001  пtвний 

         + пектb (спектb) 

         * перевtршувати 

(перевtршити) 

3 0100 перевsрити (перевірzти) 

         * переговjри 

5 0111 пtред 

4 0101 передfти (передавfти) 

         + передбачfти (передбfчити) 

         * передбfчливий 

         * перtднiй 

3 0100 переlхати (переїжджfти) 

         + перекfзувати (переказfти) 

3 0100 перекjнаний 

3 0100 переконfти (перекjнувати) 

         + перекjнувати (переконfти) 

         + перемjга 

3 1000 перемогтb (перемагfти) 

         + переносbти (перенестb) 

         + перепрjшувати 

(перепросbти) 

         + перервfти (переривfти) 

         + пересiкfти (пересіктb) 

3 0001 перехsд 

4 1001 перехjдити (перейтb) 

         * пtрець 

3 0001 перsод 

3 0001 перj 

3 0001 перjн 

         * перукfр 

         * перукfрня 

5 1011 пtрший 

         + першоклfсний 

         + песимsст 

         * пtчиво 

4 0011 пес 

5 1011 пbво 

         * пирsг 

         * пирiжjк 

6 1111 писfти (написfти) 

5 1101 письмtнник 

3 0010 питfння 

5 0111 пbти (вbпити) 

         * пiанsно 

4 0011 пiвдtнний 

4 0011 пsвдень 

         * пsвень 

         * пsвнiч 

3 0010 пiвнsчний 

         * пiвторf 

         + пiд 

         * пiдборsддя 

3 0001 пiдвfл 

3 1000 пiдготувfти (готувfти) 

         * пiджfк 

         * пiдзtмний 

5 0111 пiдлjга 

         * пiднsжжя 

4 0101 пiднzтися (піднімfтися) 

3 0010 пsдпис 

4 1100 пiдрeчник 

         * пiзнsше 

5 1101 пsзно 

           * пsр'я 

6 1111 пsсля 
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         * пiслязfвтра 

5 1101 пsсня 

3 0001 пiсjк 

         * пsшки 

         + плfвати 

4 1001 плfвання 

         + плfкати (заплfкати) 

5 1011 план 

3 0001 плfта 

6 1111 платbти 

         * плfття 

         * плащ 

         * племsнник 

         * племsнниця 

         * плtм'я 

3 0001 плечt 

3 0001 плитf 

         * плjща 

         + пляж 

         + плzшка 

5 1011 по 

         * побfчення 

5 1011 побfчити 

         * побbти 

         * побsгти 

3 1000 побратbм 

3 0001 побувfти 

4 1001 пjбут 

3 0001 повfга 

         + поважfти 

         * повfжний 

         + поведsнка 

3 0010 повtрнення 

6 1111 повернeтися (повертfтися) 

3 0001 повертfти (повернeти) 

5 1101 повертfтися (повернeтися) 

6 1111 пjверх 

         * повtрхня 

         * повечtряти 

         + повзтb 

         * повbнен 

4 0101 повsльно 

3 0001 пjвiнь 

3 0100 повsрити 

         + повsсити 

3 0001 повsтря 

         * повsтрzний 

3 0001 повsяти (віяти) 

3 0100 пjвний 

         * повторbти (повторzти) 

5 1110 повтjрювати, повторzти 

(повторbти) 

4 0011 пов'zзаний 

5 1011 погfний 

6 1111 погfно 

         + пjгляд 

3 0001 поговорbти 

5 0111 погjда 

         * погjджуватися (погодbтися) 

3 0100 погодbтися (погjджуватися) 

         * погулzти 

5 1101 подарувfти (дарувfти) 

5 1011 подарeнок 

3 0001 подfти (подавfти) 

         + подfток 

3 0001 пjдвиг 

5 1110 подвsр'я 

         * подзвонbти 

4 1001 подивbтися 

3 0010 пjдих 

         * подsтися 

3 0001 подsя 

6 1111 подjбатися 

5 1011 пjдорож 

         * пjдруга 

         * подружbтися 

5 1011 подрeжжя 

4 1001 подeмати 

         * подeшка 

5 1011 подzкувати 

4 1100 поtзiя 

6 1111 поtт 

3 0001 поетbчний 

3 0100 пожартувfти 

         * пожbти (жbти) 

         * позавчjра 
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         * позаторsк 

3 1000 позитbвний 

         * позичfти (позbчити) 

         * позbчити (позичfти) 

6 1111 познайjмитися 

6 1111 пjїзд 

         * поlсти 

4 0011 поlхати 

5 1101 показfти (покfзувати) 

5 1101 покfзувати (показfти) 

4 1001 пjки 

         * покsйний 

4 0011 поклfсти 

3 0001 поклbкати (клbкати) 

         * покладfтися (поклfстися) 

         * покривfло 

3 0001 покупtць 

         + пjкeпка 

         * полfгодити 

6 1111 пjле 

3 0001 полетsти 

         * полbнути 

         * полbця 

         * полsт 

         * полsпшити (полsпшувати) 

3 0100 полiтbчний 

5 1011 половbна 

         * полоскfти 

         * пjлудень 

3 0001 пjльський 

4 1001 полюбbти 

         * полягтb 

3 1000 полzк 

         * помагfти (помогтb) 

3 0100 помtрти (помирfти) 

         * помилbтися (помилzтися) 

         * помилzтися (помилbтися) 

4 0110 пjмbлка 

3 0100 помирfти (помtрти) 

         * помbти 

         * помiдjр 

         + помiнzти 

4 0101 помsтити (помiчfти) 

4 0101 помiчfти (помsтити) 

         * помчfти 

3 0001 пjнад 

5 1011 понедsлок 

3 0010 понzття 

         * пообsдати 

         * пообiцzти 

         * поплистb 

3 0001 попрацювfти 

5 1101 попросbти 

         * попрощfтися 

3 0001 попрямувfти 

5 1011 популzрний 

         * популzрнiсть 

4 0011 порf 

3 0100 порfда 

3 0010 порfдити 

         + порfзка 

3 0001 порsвнювати (порiвнzти) 

         * порiвнzти (порsвнювати) 

3 0001 порsг 

3 0001 порjда 

3 0001 порjжнiй 

3 0010 порозмовлzти 

         * поросz 

         * пjрох 

         + порт 

3 0001 портрtт 

5 1101 пjруч 

         * порeшити (порeшувати) 

         * порeшувати (порeшити) 

         * пjрцiя 

4 1001 пjряд 

3 0001 порzдок 

3 0001 посвsдчення 

3 0001 пjсеред 

3 0001 посерtдинi 

4 0101 посилfти (послfти) 

         + посbлка 

         * посiдfти 

         * посsяти (сsяти) 

4 1001 пjслуга 

4 1001 послeхати 
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         * поснsдати 

3 0001 посjл 

4 1010 поспiшfти (поспішbти) 

5 1101 постfвити 

         * постарfтися 

         * постарsти 

3 0001 пjстать 

         * постелbти 

3 0001 пjстiль 

4 0011 пjсуд 

6 1111 пjтiм 

3 0001 потрtба 

4 0101 потрsбний 

4 0011 потрsбно 

3 0001 потeжний 

3 0001 пjтяг 

         * похвалbти 

         * поховfти 

3 0001 похjваний 

3 1000 похjдження 

4 0101 походbти 

         + поцiлeнок 

6 1111 почfти 

3 0001 почfтися 

4 0011 почfток 

         * почекfти 

6 1111 починfти (почfти) 

3 0001 починfтися (почfтися) 

         * почорнsти 

6 1111 почувfти 

4 0011 почeти 

3 0100 почуттz 

3 0010 пошfна 

6 1111 пjшта 

         + поштfр 

         * поштjвий 

4 1001 пощастbти 

3 0001 пjяс 

         + поzснення 

5 0111 пояснbти (поzснювати) 

5 0111 поzснювати (пояснbти) 

         * по-дрeге 

         * по-пtрше 

         * по-рsзному 

         * по-спрfвжньому 

         * по-старjму 

         * по-трtтє 

4 1010 прfвда 

4 0011 прfвий 

5 0111 прfвило 

3 1000 прfвильно 

4 0101 прfвити 

3 0001 прfво 

         * правjруч 

3 0010 прfктика 

         + практbчний 

3 0001 практbчно 

5 1101 прfпор 

3 0001 працьовbтий 

5 1101 працювfти 

4 0011 прfця 

3 0100 предмtт 

3 1000 прtдок 

         + представлzти (предстfвити) 

3 0001 представнbк 

4 1100 прекрfсний 

         * прекрfсно 

4 0011 при 

         * прибирfти (прибрfти) 

         * приблbзно 

         + прbбрано 

         * прибувfти (прибeти) 

3 0001 прибeти (прибувfти) 

         + прибeток 

         * привfблювати (привfбити) 

4 0011 привfтний 

3 0001 привезтb (везтb) 

3 0001 прbвiд 

5 1011 привsт 

5 1110 привiтfти 

3 1000 привsтний 

3 0001 привjдити (привестb) 

3 0001 привjзити (привезтb) 

         + прив’zзувати (прив'язfти) 

         + прив’язfти (прив’zзувати) 

4 0110 пригадfти (пригfдувати) 
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         * пригнjблювати (пригнjбити) 

3 0001 пригjда 

         * приготувfти (приготовлzти) 

         * приготувfтися 

(приготовлzтися) 

3 0001 приготувfння 

3 0001 придбfти 

         + приєднfтися (приHднуватися) 

5 0111 приhмний 

         * приhмнiсть 

5 1101 приhмно 

3 0001 признfчення 

3 0001 признfчbти (призначfти) 

4 1001 приlжджати (приlхати) 

         * приlзд 

6 1111 приlхати (приlжджати) 

4 1001 приймfти (прийнzти) 

4 1001 прийнzти (приймfти) 

3 0001 прbйнято 

3 0001 прийjм 

4 0011 прийтb (йти, ітb) 

3 0010 прbклад 

4 1001 прикрfса 

         + прикрашfти (прикрfсити) 

4 0101 прикрfшений 

         * прbкро 

         * прилfвок 

         * прbлад 

         * примiрzти (примsряти) 

         + примsтка 

5 0111 примsщення 

5 1011 принtстb (принjсити) 

4 1001 принjсити  (принtстb) 

3 0001 припадfти (припfсти) 

         + припрfва 

4 0101 прирjда 

3 0001 прирjдний 

         * прислfти (присилfти) 

         + прислsв'я 

3 0100 прислухfтися (прислeхатися) 

         * пристjйний 

3 0010 прbстрасть 

4 0101 прихjдити (прийтb) 

3 0100 причbна 

3 0010 прbятель 

6 1111 прsзвище 

6 1111 про 

         * пробачfти (пробfчати) 

         * пробiгfти (пробsгти) 

         + прjбувати 

3 0010 проблtма 

5 1011 провестb (провjдити) 

         * проводжfти  

5 1011 провjдити (провестb) 

         * проголосbти 

(проголjшувати) 

         * проголjшувати 

(проголосbти) 

4 1100 прогрfма 

         * прогeлянка 

         * продавfти (продfти) 

6 1111 продавtць 

4 0101 продjвжити (продjвжувати) 

         * продeкти 

4 0101 продeкцiя 

3 0010 проживfти (прожbти) 

         * прjза 

3 0001 прозjрий 

         * проїжджfти (проlхати) 

         * проlзд 

5 0111 пройтb 

         + прокидfтися (прокbнутися) 

         * прокbнутися (прокидfтися) 

3 0001 пролунfти 

4 0101 промислjвий 

3 0100 промислjвiсть 

3 0001 прjмiнь 

3 1000 пропозbцiя 

5 1110 пропонувfти 

6 1111 просbти 

         * проспtкт 

5 1101 простbй 

3 1000 простbти (прощfти) 

3 0100 прjстiр 

4 1001 прjсто 

         * простjрий 
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         * просувfтися (просeнутися) 

4 0011 протt 

4 0011 прjтягом 

         * прjфiль 

4 1001 профtсiя 

         + професsйний 

5 1011 профtсор 

         + прохfння 

         * прохsд 

3 0001 прохjдити 

         + прохолjдно 

3 0001 процtнт 

4 0011 прочитfти (читfти) 

         * процtсiя 

         * прошепотsти 

         + прощавfй 

         * прощfння 

         * прощfтися (простbтися) 

3 0001 прямbй 

3 0001 прямувfти 

3 0001 птах 

         + пустbй 

         + пух 

3 0001 пшенbця 

4 1001 п'hса 

5 1011 п'ятbй 

         * п'ятsрка 

4 1010 п'zтниця 

5 1011 п'ять 

         * п'ятнfдцять 

         * п'ятдесzт 

         * п'ятнfдцять 

         * п'ятсjт 

5 1011 рfда 

         * рfдий 

4 1010 рfдити 

5 1101 рfдiо 

         * радiоприймfч 

3 0001 рfдiсний 

4 1001 рfдiсть 

3 0001 радsти 

4 1001 рfдо 

5 1011 раз 

6 1111 рfзом 

4 1001 райjн 

3 0010 рак 

5 1101 ракtта 

3 0010 рfна 

6 1111 ранsше 

         * рfннiй 

4 0011 рfно 

4 1001 рfнок 

3 0001 рfптом 

         + рахувfти 

3 1000 рахeнок 

         * рfцiя 

         + рвfти 

         + реалiзувfти 

         * ревsти 

4 0011 револoцiя 

         * резtрв 

         * резидtнцiя 

3 0100 результfт 

3 0001 рtйка 

         + рекjрд 

3 0010 ремjнт 

3 1000 репертуfр 

3 0001 республiкfнський 

5 1011 ресторfн 

         * рецtпт 

         + рtчення 

         * решта1 

         + рiч 

3 0100 речовинf 

6 1111 рbба 

         * рибfлити 

         * рибfлка 

         + ризикувfти (ризикнeти) 

4 0011 рbнок 

         * рiв 

3 0001 рsвень 

         * рsвнiсть 

3 0001 рsвний 

                     
1 Залишок грошей, повернений після 

покупки. 
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4 0101 рiг 

4 1001 рsдко 

         * рsдше 

         + рsдкий 

5 1101 рsдний 

         * рsзати 

         + Рiздвj 

4 0011 рsзний 

4 0101 рiзноманsтний 

6 1111 рiк 

5 1011 рiкf 

4 0011 рiч 

3 0001 рsчка 

         * рiчковbй 

3 0001 рiчнbй 

         * рiшeче 

3 0010 рiшeчий 

6 1111 робbти (зробbти) 

5 1011 робiтнbк 

         * робiтнbця 

3 0001 робiтнbчий 

5 1011 робjта 

3 0001 робjчий 

6 1111 родbна 

3 0001 родbнний 

         * родbти 

4 0011 рjдич 

         * рожtвий 

         * рjжа 

         * розбирfти (розібрfти) 

         * розбbти (розбивfти) 

3 0001 розвfга 

         + розвивfтися (розвbнутися) 

         * розвbнути (розвивfти) 

         * розв’язfти (розв’zзувати) 

         * розгортfтися (розгорнeтися) 

         * роздавfти (роздfти) 

         + роздiлzти (розділbти) 

         * роздягfтися (роздягнeтися) 

         * розiбрfти (розбирfти) 

3 0001 розказfти (розкfзувати) 

         * рjзклад 

         * рjзмах 

3 0001 рjзмiр 

         * розмiстbтися (розміщfтися) 

4 0011 розмjва 

6 1111 розмовлzти 

5 0111 розповiдfти (розповiстb) 

4 0101 розповiстb (розповiдfти) 

3 0010 розпорzдження 

3 0010 розпочfти (розпочинfти) 

         * розтfнути (тfнути) 

4 0101 розташjваний 

3 0100 рjзум 

         + розeмний 

6 1111 розумsти 

         + розчесfти (чесfти) 

4 0011 роль 

         + ромfн 

4 1001 росsйський 

5 1101 росizнин 

         + ростb 

3 0001 рот 

3 0010 роzль 

         * руйнувfти (зруйнувfти) 

4 0011 рукf 

3 0001 рукfв 

         + рукавbця 

         * русzвий 

4 0011 рух 

         + рeхатися 

         + рeчка 

         * ручнbй 

         * рушfти (рeшити) 

3 0001 рeшити (рушfти) 

6 1111 рушнbк 

3 0010 рушнbця 

         * рюкзfк 

5 1011 ряд 

         * ряснbй 

3 0001 рятувfти 

5 1101 сад 

         + салfт 

         + сfло 

3 1000 салjн 

         * салoт 
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4 0011 сам 

3 0001 самf 

6 1111 сfмий 

6 1111 самbй 

         * сfме 

3 0001 самодizльнiсть 

         * санатjрiй 

         * санiтfр 

         + сантимtтр 

         * свfтати 

         + светр 

         + свинbна 

4 0011 свинz 

3 0010 свiдjмiсть 

5 1011 свsжий 

4 1001 свiй 

         * свsйський 

5 1101 свiт 

         * свiтfти 

3 0001 свiтbти 

4 0011 свsтлий 

3 1000 свiтлbця 

3 0001 свsтло 

         + свsчка 

5 1101 свобjда 

3 0001 своєрsдний 

         + святbй 

4 1001 святкjвий 

3 0100 святкувfти 

5 1011 свzто 

3 1000 свящtнний 

3 0100 свящtнник 

5 1011 себt 

3 0010 сезjн 

4 1001 секрtт 

3 0010 секретfр 

         * секeнда 

6 1111 селj 

3 1000 селянbн 

         * сервtтка 

         * сердbтий 

3 0001 сtред 

         * середf 

3 0010 середbна 

         + середjвище 

4 0101 серtднiй 

5 1101 серйjзний 

         * сtрпень 

5 1011 сtрце 

3 0100 сtсiя 

6 1111 сестрf 

         * сbгнал 

5 1011 сидsти 

4 0011 сbла 

5 1101 сbльний 

3 0010 сbльно 

         * симпатbчний 

5 1011 син 

5 1011 сbнiй 

         + сир 

         * сиротf 

         + систtма 

         + ситуfцiя 

         * сiдfти (сsсти) 

         * сiк 

6 1111 сiль 

4 1001 сiльськbй 

5 1011 сiм 

         * сiмtйний 

         * сiмнfдцять 

         * сiмдесzт 

         * сiмсjт 

3 1000 сiмtйний 

5 1011 сiм'z 

         * сsно 

3 0001 сsрий 

         * сiрнbк 

6 1111 сsсти (сiдfти) 

         * сsчень 

3 0001 сsяти 

 (посsяти) 

         * скfзано 

5 1011 сказfти (казfти) 

         * сквер 

         + скtля 

6 1111 скsльки 
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         * скiнчbти 

3 0100 склад 

5 0111 складfти (склfсти) 

4 1010 складfтися (склfстися) 

         + склfдений 

5 0111 склfсти (складfти) 

3 1000 склfстися (складfтися) 

3 1000 скликfти (склbкати) 

         * скло 

3 0001 склzнка 

         * скористfтися 

3 0010 скорsше 

4 1001 скjро1 

         * скорjчувати (скоротbти) 

         * скjчити 

         * скрипfль 

3 0001 скрiзь 

         + скрjмний 

3 0001 скeльптор 

5 1101 скульптeра 

         + скупbй 

3 1000 слабкbй 

         + слfбший 

4 1001 слfва 

         + слfвити 

         * слfти 

3 0001 слiд 

         + слsдувати 

         + слiпbй 

         + слjвник 

6 1111 слjво 

5 1011 слов'zнський 

         + слон 

4 0011 слeжити 

         * службjвець 

         + слух 

6 1111 слeхати 

3 0100 слухfч 

         + слухнzний 

3 0001 сльозf 

         * смfжений 

                     
1 Значення: 1) швидко; 2)  незабаром. 

4 1001 смак 

         * смакувfти 

6 1111 смачнbй 

         + смачнjго 

3 0100 смерть 

         + сметfна 

3 0100 смiлbвий 

         + смsти 

         + смiтbти 

         + смsттz 

         + смiх 

         + смiшнbй 

5 0111 смizтися 

         * смeга 

6 1111 снiг 

5 1101 снiдfнок 

         * снsдати 

3 0001 собfка 

         + сjлений 

         * соловtй 

5 0111 солjдкий 

4 0110 сон 

3 0001 сjнце 

3 0100 сонzшник 

4 1010 сjрок 

         + сорjмитися (засорjмитися) 

5 1101 сорjчка 

         * сорт 

         + сосbска 

4 0011 соснf 

         + сjус 

3 0001 соцiалiстbчний 

         * спfльня 

         * спасbбi 

4 1001 спfти 

3 0001 спtка 

         * спtреду 

         * сперечfтися 

3 0001 спецiалsст 

3 0001 спецifльний 

         * спецifльнiсть 

         + спецifльно 

3 0001 спbна 
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         * спинbтися (спинzтися) 

         * спинzтися (спинbтися) 

         + спbсок 

3 0001 спiв 

4 1001 спiвfк 

5 1101 спiвfти 

         + спiднbця 

         * спiзнbтися (спsзнюватися) 

         * спsзнюватися (спiзнbтися) 

3 0010 спsльний 

         * спjвнений 

3 0010 спjгад 

3 1000 сподiвfтися 

         * сподjбатися 

5 0111 спjкiй 

         + спокsйний 

4 0011 спокsйно 

6 1111 спорт 

5 1011 спортbвний 

4 1001 спортсмtн 

4 1001 спорeда 

         * спорeджувати (спорудbти) 

6 1111 спочfтку 

4 1100 спрfва 

4 1001 спрfвдi 

5 0111 спрfвжнiй 

         * спрbтний 

3 0100 сприzти 

         + спрjба 

3 0010 спрjбувати 

         + спорeда 

         * спускfтися (спустbтися) 

         * спустbтися (спускfтися) 

         + срsбний 

5 1011 ставfти (стfти)  

5 1101 стfвити 

         * стадijн 

         * сталь 

4 0101 стан 

5 1101 стfнцiя 

         * старfнно 

6 1111 старbй 

3 0001 стfрiсть 

3 0001 старовинf 

4 1001 старовbнний 

3 1000 стародfвнiй 

3 0010 стfроста 

         + старт 

4 0110 стfрший 

5 1011 стfти (ставfти) 

4 0101 стfтися (ставfтися) 

6 1111 статтz 

3 0001 ствjрення 

3 0001 створbти (ствjрювати) 

         + стежbна 

         * стелbти 

         + стtля 

6 1111 степ 

3 0001 степовbй 

         + стиль 

         * стипtндiя 

         * стbснути (стискfти) 

6 1111 стiл 

5 1101 стiлtць 

4 0011 стsльки 

5 1101 стiнf 

4 1010 сто 

3 0001 стjлик 

6 1111 столbця 

         * столbчний 

5 1101 столsття 

         * стомbтися (стjмлюватися) 

3 1000 сторsнка 

4 1001 сторsччя 

         + сторjжа 

3 0001 сторонf 

5 1011 стоzти 

         + страх 

         + страхувfти (застрахувfти) 

3 0001 страшнbй 

3 0001 стрfшно 

         + стрибfти (стрибнeти) 

         + стрiлzти (стрельнeти) 

3 0001 стрsчка 

         + стрjгий 

         * стрункbй 
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6 1111 студtнт 

6 1111 студtнтка 

4 1010 студtнтський 

         * стeпiнь 

         * стурбувfти 

5 1011 субjта 

4 1010 суддz 

         * сузsр'я 

         * сeкня 

3 0100 сум 

         + сeма 

         * сeмка 

         + сумнbй 

         + сумнiвfтися 

4 1010 сeмно 

3 0001 сумувfти 

         + суп 

         + супротbвник 

         * супeтник 

6 1111 сусsд 

         * сусsдка 

4 1001 сусsднiй 

3 0010 сухbй 

6 1111 сучfсний 

         * сфотографувfти 

(фотографувfти) 

3 1000 схtма 

         * схил 

         * схилbтися (хилbтися) 

         * схилzтися (схилbтися) 

4 0011 схiд 

4 0011 схsдний 

3 0001 схjди 

         * схjдити (зійтb) 

3 0001 схjжий 

         * схотsти 

4 1001 сцtна 

6 1111 сьогjднi 

4 1010 сьогjднiшнiй 

         * сьjмий 

         + сюрпрbз 

5 1011 сюдb 

3 0001 сягfти (сягнeти) 

3 0001 сzйво 

5 0111 та 

         + таблtтка 

         + таблbця 

3 0100 таhмний 

6 1111 так 

5 1011 такbй 

5 0111 тfкjж 

         + таксs 

4 1100 талановbтий 

6 1111 там 

4 0011 тfнець 

4 1100 танцювfти 

         + тарsлка 

         * татfрин 

5 1101 тfто 

         * тfтко 

4 0101 тварbна 

         + твердbй 

         + тверtзий 

5 1011 твiй 

4 1001 твiр 

         * твоh 

         * твоz 

3 1000 твjрчий 

5 1101 твjрчiсть 

4 0101 те 

6 1111 теfтр 

5 1101 теж 

5 1101 текст 

3 0001 тектb 

         * телевsзор 

4 0011 телегрfма 

         * телегрfф 

         * телегрfфний 

         + тtлепень 

5 1011 телефjн 

4 0011 телефjнний 

         * телz 

3 0010 тtма 

3 0001 тtмний 

         * тtмно 

         * температeра 
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6 1111 тепtр 

3 0001 тtплий 

4 0011 тtпло 

4 1001 теритjрiя 

3 0100 тtрмiн 

         + термiнjво 

         + терпsти 

         * тесть 

3 0001 тtхнiк 

3 0001 тtща 

6 1111 ти 

         * тигр 

4 0011 тbждень 

         * типjвий 

3 0010 тиск 

         * тbснути 

5 1011 тbсяча 

5 1011 тbхий 

         * тихsше 

4 0011 тbхо 

         + тi 

         * тsло 

5 0111 тsльки 

5 1011 тiнь 

3 0001 тsсно 

         + тsтка 

3 0010 тsшитися (натsшитися) 

         + тканbна 

4 0011 то 

4 1001 тjбто 

4 0011 товfр 

         * товfрний 

4 1100 товарbство 

4 1001 товfриш 

         + товстbй 

4 1001 тодs 

5 1011 той 

         * томe   (сполучник) 

         + тон 

         + тонкbй 

         * топjля 

         * тjрба 

         + торкfтися (торкнeтися) 

         + торт 

         * тjчний 

3 0001 тjчно 

3 0001 тjщо 

         + травf 

5 1011 трfвень 

3 0001 трагtдiя 

5 1011 традbцiя 

         * трfктор 

         * трамвfй 

3 0001 трfнспорт 

3 1000 трfпитися (траплzтися) 

3 1000 траплzтися (трfпитися) 

5 1011 трtба 

5 1011 трtтiй 

4 1001 три 

4 1010 тривfлий 

         * трbдцять 

         + трикeтник 

4 0011 тримfти 

3 0010 тримfтися 

         * тринfдцять 

         * трbста 

         + трsйка 

         * тротуfр 

5 1011 трjхи 

4 1001 троzнда 

         + трубf 

3 1000 трeднощi 

         + трусb 

         + трястb 

         * туалtт 

4 1001 тудb 

         + турtцький 

3 0010 турбjта 

         * турбувfти 

6 1111 тут 

         * тютoн 

         + тягнeти 

6 1111 у (в) 

3 0001 у(в)бbтий 

         * уболівfльник 

3 0001 у(в)брfннz 
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4 1100 увfга 

4 0101 e(в)важfти 

4 0110 увfжний 

3 1000 увfжно 

3 0001 увtсь 

6 1111 e(в)вtчерi 

4 0101 у(в)вiйтb (у(в)віхjдити) 

         * у(в)вiмкнeти (у(в)микfти) 

3 0001 у(в)горs 

3 0001 у(в)гjру 

         + удfр 

         + у(в)дfрити (у(в)дарzти) 

         * у(в)дtнь 

         + у(в)довf 

6 1111 у(в)дjма 

4 0011 у(в)дрeге 

6 1111 у(в)жt 

3 1000 у(в)живfти (у(в)жbти) 

         + у(в)здовж 

         * узгsр'я 

5 1011 у(в)зbмку 

6 1111 у(в)зzти (брfти) 

         * уклsн 

         * у(в)клонbтися 

6 1111 украlнець 

5 1011 украlнський 

4 1001 у(в)лаштjвувати 

(у(в)лаштувfти) 

3 1000 у(в)лаштувfти 

(у(в)лаштjвувати) 

5 1011 у(в)лsтку 

4 1100 у(в)мtрти (у(в)мирfти) 

         + у(в)мивfтися (у(в)мbтися) 

 4 1100 у(в)мирfти (у(в)мtрти) 

4 0110 у(в)мsти 

         * у(в)мsщувати (у(в)містbти) 

         + у(в)нbз 

4 1001 у(в)ночs 

5 1101 улoблений 

         * умивfльник 

3 0001 умjва 

         * унbз 

6 1111 унiверситtт 

         * уночs 

3 0001 у(в)пfсти (пfдати) 

3 0100 у(в)пtвнений 

5 1011 у(в)пtрше 

3 0001 у(в)пiзнfти (у(в)пізнавfти) 

6 1111 у(в)рfнцi 

3 0001 у(в)рожfй 

5 0111 урjк 

3 0001 урочbстий 

3 0001 урочbсто 

4 0101 eряд 

3 0001 у(в)рятувfти 

3 0010 усвiдjмлювати (усвідjмити) 

5 1011 у(в)се 

         + у(в)сt-такb 

4 0011 у(в)сs 

         * у(в)слfвлений 

         + eсмsшка 

4 1001 eспiх 

         * успsшний 

5 1101 успsшно 

4 0101 у(в)ставfти (у(в)стfти) 

 3 1000 у(в)становbти 

(у(в)становлzти) 

3 0001 у(в)станjвлений 

3 1000 у(в)стигfти (у(в)стbгнути) 

4 1010 у(в)стbгнути (у(в)стигfти) 

 3 0010 у(в)сoди 

3 0001 у(в)сz 

4 0011 у(в)сzкий 

3 0010 у(в)тектb (у(в)тікfти) 

         * у(в)тjма 

         * у(в)томbтися 

(у(в)тjмлюватися) 

         + у(в)тjмлений 

         + у(в)трfтити (у(в)трачfти) 

3 0010 у(в)хопbти (хапfти) 

4 1001 учfсник 

3 0100 eчасть 

3 0001 у(в)чtний 

6 1111 eчень 

         * учbлище 

5 1110 у(в)чbтель 
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4 1001 у(в)чbти (навчbти) 

6 1111 у(в)чbтися (навчbтися) 

5 1110 у(в)чjра 

         * у(в)шанувfти 

         + уzва 

3 0001 уявbти (уявлzти) 

3 0001 уявлzти (уявbти) 

6 1111 фfбрика 

         + факт 

6 1111 факультtт 

3 0100 фантfзiя 

         * фантастbчний 

         * фарбувfти 

         * фасjн 

         * фах 

4 0101 фахiвtць 

         * фtрма 

         + фtрмер 

         * фifлка 

         + фiгeра 

         * фsзика 

         * фiлiжfнка 

6 1111 фiльм 

         * фiлjлог 

         * фiлосjфiя 

         * фiолtтовий 

         * фiрfнка 

         + фsрма 

         + флот 

         * фольклjр 

3 0001 фонд 

5 1011 фонтfн 

3 0001 фjрма 

3 0001 фортtця 

5 1101 фjто 

         * фотоапарfт 

         * фотогрfфiя 

         * фотографувfти 

(сфотографувfти) 

3 0010 фрfза 

5 1011 францeз 

4 1010 францeзький 

3 0001 фронт 

         * фрeкти 

         + фруктjвий 

5 1011 футбjл 

         * футлzр 

5 1011 хай 

         * халfт 

         + харfктер 

6 1111 хfта 

         + хвалbти 

5 1011 хвилbна 

3 0001 хвилювfння 

         * хвилювfтися 

3 0001 хвbля 

         + хвiст 

5 0111 хвjрий 

6 1111 хворsти 

3 0001 хворjба 

         * хижfк 

         + хитрувfти 

5 1011 хiбf 

4 0110 хiд 

         * хsмiя 

6 1111 хлiб 

5 0111 хлjпець 

4 0110 хмfра 

         + хмiль 

5 1101 ховfти 

3 0001 ходf 

4 1001 ходbти 

3 0001 хjлод 

         * холодbльник 

3 0001 холjдний 

5 1011 хjлодно 

4 1001 хор 

4 1001 хорjший 

6 1111 хотsти 

3 0001 хотsтися 

3 0001 хоч(а) 

3 0001 христиzнство 

3 0001 христиzнський 

         * християнbн 

6 1111 хто 

         * хто-нtбудь 
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4 0011 хтось 

3 1000 худjба 

5 1110 худjжник 

4 1001 худjжнiй 

         * хeстка 

         * цвiстb 

         * цвях 

6 1111 це 

         + цtгла 

         * цеглzний 

6 1111 цей 

4 0011 центр 

5 1011 центрfльний 

4 1001 цtрква 

3 1000 церкjвний 

3 0001 цех 

3 0001 цибeля 

3 0010 цивiлiзfцiя 

4 0011 цигfрка 

         + цирк 

         * цi 

6 1111 цiкfвий 

3 0001 цiкfвити 

5 1011 цiкfвитися 

6 1111 цiкfво 

4 0011 цsлий 

4 0011 цiлувfти 

3 0001 цiлoщий 

         + цiнf 

3 0001 цsнний 

3 0001 цsннiсть 

4 0101 цукtрка 

         * цeкор 

         * ця 

         * цzтка 

         * чавeн 

6 1111 чай 

         * чfйник 

3 0001 чарiвнbй 

         * чfрка 

         * чарувfти 

6 1111 час 

3 0001 часнbк 

4 0101 частbна 

         + часткjво 

5 1011 чfсто 

4 1001 чверть 

         + чек 

6 1111 чекfти 

5 1011 чtрвень 

5 1101 червjний 

         + червонsти 

4 0011 чtрга 

3 0001 черговbй 

4 1001 черевbк 

5 1101 чtрез 

         * чtреп 

         * черtшня 

         + чtський 

         + чtсно 

         + чtсний 

3 0001 честь 

4 0011 четвtр 

5 1011 четвtртий 

         + четвsрка 

         * чех 

5 1101 чи 

6 1111 чий 

3 0001 чийсь 

         * чим 

3 0001 числtнний 

4 0110 числj 

5 0111 чbстий 

         * чbстити 

         * чиzсь 

3 0001 член 

         * чjбiт 

4 1001 чjвен 

5 1011 чоловsк 

4 1001 чоловsчий 

         * чомe 

         * чомeсь 

6 1111 чjрний 

         * чорнbло 

         * чорнsти 

         * чорнzвий 
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5 1011 чотbри 

         * чотирнfдцять 

         * чотbриста 

         * чудtсно 

3 0010 чeдо 

5 1101 чудjвий 

5 1011 чудjво 

3 0001 чужbй 

6 1111 чeти 

         * шампfнське 

4 1010 шанjвний 

         * шанс 

5 1101 шанувfти 

5 1101 шfпка 

         + шарф 

         * шfфа 

         * шfхи 

         * шfховий 

         * шfхтар 

3 0010 швець 

5 0111 швидкbй 

3 0001 швbдкiсть 

6 1111 швbдко 

         * шелестsти 

         + шепотsти 

4 0011 ширjкий 

4 0011 шbти (пошbти) 

         + шbя 

5 1011 шiсть 

         * шiстдесzт 

         * шiстнfдцять 

         * шiстсjт 

         * шкарпtтка 

4 0011 шкsльний 

         + шкsра 

3 0100 шкодf1 

         * шкjда2 

3 0010 шкjдити (пошкjдити) 

         + шкодувfти 

6 1111 шкjла 

                     
1 Прислiвник. 
2 Іменник. 

4 1001 школzр 

5 1101 шлюб 

         * шлoбний 

3 0100 шлях 

         + шоколfд 

         * шосt 

5 1011 шjстий 

3 0001 штанb 

3 0010 штат 

         + штовхfти (штовхнeти) 

4 0011 штраф 

3 0001 штeчний 

         * штeчно 

         * шeба 

3 0010 шукfти (знайтb) 

         * шум 

         * шумsти 

         + шeмний 

5 1101 щаслbвий 

4 1001 щастbти 

4 1001 щfстя 

6 1111 ще 

         * щебетfти 

         * щtдрiсть 

         * щtдро 

4 0011 щbрий 

3 1000 щbрiсть 

4 1010 щbро 

         * щsтка 

6 1111 що 

3 0010 щоб 

3 0010 щобb 

         * щовtчора 

3 0001 щодtнний 

         * щодtнник 

5 1011 щоднz 

3 0001 щjдо 

         + щjйно 

         * щокf 

         * щомsсяця 

4 0011 щось 

         * щeка 

         + ювелsр 
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4 0101 ювiлtй 

         * ювiлtйний 

5 1011 юнfк 

3 1000 юнfцький 

3 0001 oний 

         * oнiсть 

6 1111 я 

         * zблуко 

4 0101 zвище 

         + ягнz 

         * zгода 

3 0001 ядрj 

3 0001 язbк 

5 1011 яйцt 

6 1111 як 

4 0011 якбb 

6 1111 якbй 

         * якbй-небeдь 

4 0011 якbйсь 

         + zкiсний 

         + zкiсно 

4 0011 zкiсть 

         + як-нtбудь 

4 0101 якомjга 

3 0001 zкось 

4 1010 якщj 

3 0010 ялbнка 

         * япjнський 

         * яринf 

         * zсен 

3 0100 яскрfвий 

         * zсла 

4 0011 zснbй 

         * zсно 

         * ячмsнь 
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ПОРІВНЕВИЙ СПИСОК 

 
СЛОВА ПЕРШОГО 

РІВНЯ 

 

6 1111 а 

6 1111 багатий 

6 1111 батько 

6 1111 бачити 

6 1111 бiгти 

6 1111 близько 

6 1111 болiти 

6 1111 боятися 

6 1111 брат 

6 1111 брати1 

6 1111 бути 

6 1111 важкий 

6 1111 великий 

6 1111 вечеря 

6 1111 ви 

6 1111 вивчати 

6 1111 високий 

6 1111 виставка 

6 1111 вiдбуватися 

6 1111 вiдвiдати 

6 1111 вiкно 

6 1111 вiльний 

6 1111 вiн 

6 1111 вiтати 

6 1111 вода 

6 1111 вона 

6 1111 вони 

6 1111 воно 

6 1111 вулиця 

6 1111 гарний 

6 1111 герой 

6 1111 гiсть 

6 1111 готель 

6 1111 готувати 

6 1111 гра 

               
1 Дiєслово. 

6 1111 грати 

6 1111 грошi 

6 1111 гуляти 

6 1111 дарувати 

6 1111 де 

6 1111 день 

6 1111 дивитися 

6 1111 дитина 

6 1111 добрий 

6 1111 дощ 

6 1111 друг 

6 1111 жити 

6 1111 з 

6 1111 за 

6 1111 забувати 

6 1111 звичайно 

6 1111 завод 

6 1111 завтра 

6 1111 закiнчити 

6 1111 запитати 

6 1111 запросити 

6 1111 зараз 

6 1111 здаватися 

6 1111 знати 

6 1111 знаходити 

6 1111 зупинка 

6 1111 зустрiч 

6 1111 i 

6 1111 iм'я 

6 1111 iнститут 

6 1111 iсторiя 

6 1111 їдальня 

6 1111 їсти 

6 1111 їхати 

6 1111 кава 

6 1111 квiтка 

6 1111 кiмната 

6 1111 клуб 

6 1111 композитор 

6 1111 концерт 

6 1111 котрий 

6 1111 коштувати 

6 1111 куди 

6 1111 купити 

6 1111 легкий 

6 1111 лежати 

6 1111 лист 

6 1111 лiворуч 

6 1111 лiкар 

6 1111 лiкарня 

6 1111 лiс 

6 1111 лiтак 

6 1111 любити 

6 1111 магазин 

6 1111 мама 

6 1111 марка 

6 1111 масло 

6 1111 машина 

6 1111 ми 

6 1111 мiй 

6 1111 мiсто 

6 1111 мова 

6 1111 могти 

6 1111 молоко 

6 1111 музей 

6 1111 на 

6 1111 навiть 

6 1111 належати 

6 1111 наука 

6 1111 не 

6 1111 нести 

6 1111 нi 

6 1111 номер 

6 1111 обiд 

6 1111 обов'язково 

6 1111 пам'ятник 

6 1111 писати 

6 1111 пiсля 

6 1111 платити 

6 1111 повернутися 
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6 1111 поверх 

6 1111 погано 

6 1111 подобатися 

6 1111 поет 

6 1111 познайомитися 

6 1111 поїзд 

6 1111 поле 

6 1111 потiм 

6 1111 почати 

6 1111 починати 

6 1111 почувати 

6 1111 пошта 

6 1111 приїхати 

6 1111 прiзвище 

6 1111 про 

6 1111 продавець 

6 1111 просити 

6 1111 разом 

6 1111 ранiше 

6 1111 риба 

6 1111 рiк 

6 1111 робити 

6 1111 родина 

6 1111 розмовляти 

6 1111 розумiти 

6 1111 рушник 

6 1111 сfмий 

6 1111 самbй 

6 1111 село 

6 1111 сестра 

6 1111 сiль 

6 1111 сiсти 

6 1111 скiльки 

6 1111 слово 

6 1111 слухати 

6 1111 смачний 

6 1111 снiг 

6 1111 спорт 

6 1111 спочатку 

6 1111 старий 

6 1111 стаття 

6 1111 степ 

6 1111 стiл 

6 1111 столиця 

6 1111 студент 

6 1111 студентка 

6 1111 сусiд 

6 1111 сучасний 

6 1111 сьогоднi 

6 1111 так 

6 1111 там 

6 1111 театр 

6 1111 тепер 

6 1111 ти 

6 1111 тут 

6 1111 у 

6 1111 увечерi 

6 1111 удома 

6 1111 уже 

6 1111 узяти 

6 1111 українець 

6 1111 унiверситет 

6 1111 уранцi 

6 1111 учитися 

6 1111 фабрика 

6 1111 факультет 

6 1111 фiльм 

6 1111 учень 

6 1111 хата 

6 1111 хворiти 

6 1111 хлiб 

6 1111 хотiти 

6 1111 хто 

6 1111 це 

6 1111 цей 

6 1111 цiкавий 

6 1111 цiкаво 

6 1111 чай 

6 1111 час 

6 1111 чекати 

6 1111 чий 

6 1111 чорний 

6 1111 чути 

6 1111 швидко 

6 1111 школа 

6 1111 ще 

6 1111 що 

6 1111 я 

6 1111 як 

6 1111 який 

 

СЛОВА ДРУГОГО 

РІВНЯ 

 

5 1011 автобус 

5 1011 академiя 

5 1011 актор 

5 1011 англiйський 

5 1011 армiя 

5 1011 артист 

5 1011 архiтектура 

5 1101 аудиторiя 

5 1101 бабуся 

5 1110 багато 

5 1110 бажати 

5 1101 бiблiотека 

5 1011 бiлий 

5 0111 бiльший 

5 1011 будинок 

5 0111 в (у) 

5 1011 ваш 

5 1011 вересень 

5 1011 веселий 

5 1101 весiлля 

5 0111 вести 

5 1011 взимку 

5 1011 вивчити 

5 1101 видатний 

5 1110 викладач 

5 1101 викликати 

5 1101 виконати 

5 1011 вино 

5 1101 вистава 

5 1101 виступати 

5 1011 вищий 

5 1101 вiдбутися 

5 1101 вiдвiдувати 

5 0111 вiддати 

5 0111 вiдомий 
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5 1011 вiдпочинок 

5 1101 вiйна 

5 1011 вiйськовий 

5 1101 вiрш 

5 1011 вiсiм 

5 1101 вiтання 

5 1101 водiй 

5 1011 вокзал 

5 1011 волосся 

5 1011 восени 

5 1011 воювати 

5 1110 вправа 

5 1011 враження 

5 0111 вухо 

5 0111 вхiд 

5 1110 вчитель 

5 1110 вчора 

5 1101 газета 

5 1011 гаразд 

5 1011 гарно 

5 1101 говорити 

5 1011 година 

5 1011 голова 

5 1011 гора 

5 1110 горло 

5 1011 господар 

5 1011 грудень 

5 1011 давати 

5 1011 далеко 

5 1011 два 

5 1011 двадцять 

5 1011 дванадцять 

5 1011 дверi 

5 0111 дерево 

5 1011 десять 

5 0111 джерело 

5 1011 дзеркало 

5 1011 дiалог 

5 1101 дiвчина 

5 1101 дiдусь 

5 1011 дiм 

5 1101 дiти 

5 1011 до 

5 1110 добре1 

5 0111 довгий 

5 1011 довго 

5 0111 довiдатися 

5 1011 додому 

5 1110 дозволити 

5 1011 домашнiй 

5 1011 допомагати 

5 1011 допомога 

5 1011 дор’ога 

5 1011 дорогий 

5 1011 дочка 

5 1011 другий 

5 1101 дружба 

5 1011 дружина 

5 1101 думати 

5 1011 жаль 

5 1011 життя 

5 1011 жiнка 

5 1101 журнал 

5 1110 завдання 

5 1011 завжди 

5 1101 зайти 

5 1011 залишати 

5 1101 запитувати 

5 1101 запропонувати 

5 1101 запрошувати 

5 1110 захворiти 

5 0111 збиратися 

5 1110 звiдки 

5 1101 згадати 

5 1101 згадувати 

5 1011 здоровий 

5 1011 здоров'я 

5 1011 зелений 

5 1011 земля 

5 0111 зима 

5 0111 зiбратися 

5 1011 знайомий 

5 0111 знайти 

               
1 Прислiвник. 

5 1011 знову 

5 1011 зовсiм 

5 1101 золотий 

5 1101 зразок 

5 1011 зрозумiти 

5 1011 зуб 

5 1101 iнженер 

5 1011 iноземний 

5 0111 iспит 

5 1110 iсторик 

5 1011 їздити 

5 1011 їхнiй 

5 1011 казати 

5 1110 казка 

5 0111 картина 

5 1101 квиток 

5 1011 квiтень 

5 1011 київський 

5 0111 кiлограм 

5 1101 клас 

5 1011 класичний 

5 1101 книга 

5 1011 кожний 

5 1011 колега 

5 1101 колiр 

5 0111 кордон 

5 1011 країна 

5 0111 крiм 

5 1011 крiсло 

5 1101 культура 

5 1011 купувати 

5 1101 лампа 

5 1011 липень 

5 0111 лiтература 

5 1101 ложка 

5 1011 любов 

5 1011 людина 

5 1011 лютий 

5 1101 лягати 

5 1011 майже 

5 1011 мало 
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5 1101 мати1 

5 1011 медичний 

5 1101 мистецтво 

5 1011 мiстечко 

5 1011 мiсце 

5 1011 мiсяць 

5 1011 може 

5 1011 молодий 

5 0111 молодший 

5 1011 море 

5 1101 мрiяти 

5 1011 музика 

5 1011 над 

5 1101 намалювати 

5 1011 написати 

5 1011 народ 

5 1011 наш 

5 1011 недiля 

5 1110 нiколи 

5 1011 нiч 

5 1011 новий 

5 1011 новина 

5 1101 носити 

5 1110 обiцяти 

5 1101 одержати 

5 1101 одержувати 

5 1101 один 

5 1101 одяг 

5 1011 опера 

5 1011 оперний 

5 1101 останнiй 

5 1011 ось 

5 1011 пан 

5 1011 папiр 

5 0111 перед 

5 1011 перший 

5 1011 пиво 

5 1101 письменник 

5 0111 пити 

5 0111 пiдлога 

5 1101 пiзно 

               
1 Дiєслово. 

5 1101 пiсня 

5 1011 план 

5 1011 по 

5 1011 побачити 

5 1101 повертатися 

5 1110 повторювати 

5 1011 поганий 

5 0111 погода 

5 1101 подарувати 

5 1011 подарунок 

5 1110 подвiр'я 

5 1011 подорож 

5 1011 подружжя 

5 1011 подякувати 

5 1101 показати 

5 1101 показувати 

5 1011 половина 

5 1011 понедiлок 

5 1101 попросити 

5 1011 популярний 

5 1101 поруч 

5 1101 поставити 

5 0111 пояснити 

5 0111 пояснювати 

5 0111 правило 

5 1101 прапор 

5 1101 працювати 

5 1011 привiт 

5 1110 привiтати 

5 0111 приємний 

5 1101 приємно 

5 0111 примiщення 

5 1011 принести 

5 1011 провести 

5 1011 проводити 

5 0111 пройти 

5 1110 пропонувати 

5 1101 простий 

5 1011 професор 

5 1011 п'ятий 

5 1011 п'ять 

5 1011 рада 

5 1101 радiо 

5 1011 раз 

5 1101 ракета 

5 1011 ресторан 

5 1101 рiдний 

5 1011 рiка 

5 1011 робiтник 

5 1011 робота 

5 0111 розповiдати 

5 1101 росiянин 

5 1011 ряд 

5 1101 сад 

5 1011 свiжий 

5 1101 свiт 

5 1101 свобода 

5 1011 свято 

5 1011 себе 

5 1101 серйозний 

5 1011 серце 

5 1011 сидiти 

5 1101 сильний 

5 1011 син 

5 1011 синiй 

5 1011 сiм 

5 1011 сiм'я 

5 1011 сказати 

5 0111 складати 

5 0111 скласти 

5 1101 скульптура 

5 1011 слов'янський 

5 0111 смiятися 

5 1101 снiданок 

5 0111 солодкий 

5 1101 сорочка 

5 1101 спiвати 

5 0111 спокiй 

5 1011 спортивний 

5 0111 справжнiй 

5 1011 ставати 

5 1101 ставити 

5 1101 станцiя 

5 1011 стати 

5 1101 стiлець 

5 1101 стiна 
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5 1101 столiття 

5 1011 стояти 

5 1011 субота 

5 1011 сюди 

5 0111 та 

5 1011 такий 

5 0111 також 

5 1101 тато 

5 1011 твiй 

5 1101 творчiсть 

5 1101 теж 

5 1101 текст 

5 1011 телефон 

5 1011 тисяча 

5 1011 тихий 

5 0111 тiльки 

5 1011 тiнь 

5 1011 той 

5 1011 травень 

5 1011 традицiя 

5 1011 треба 

5 1011 третiй 

5 1011 трохи 

5 1011 український 

5 1011 улiтку 

5 1101 улюблений 

5 1011 уперше 

5 0111 урок 

5 1011 усе 

5 1101 успiшно 

5 1011 фонтан 

5 1101 фото 

5 1011 француз 

5 1011 футбол 

5 1011 хай 

5 1011 хвилина 

5 0111 хворий 

5 1011 хiба 

5 0111 хлопець 

5 1101 ховати 

5 1011 холодно 

5 1110 художник 

5 1011 центральний 

5 1011 цiкавитися 

5 1011 часто 

5 1011 червень 

5 1101 червоний 

5 1101 через 

5 1011 четвертий 

5 1101 чи 

5 0111 чистий 

5 1011 чоловiк 

5 1011 чотири 

5 1101 чудовий 

5 1011 чудово 

5 1101 шанувати 

5 1101 шапка 

5 0111 швидкий 

5 1011 шiсть 

5 1101 шлюб 

5 1011 шостий 

5 1101 щасливий 

5 1011 щодня 

5 1011 юнак 

5 1011 яйце 

 

СЛОВА ТРЕТЬОГО 

РІВНЯ 

 

4 1010 або 

4 1001 адже 

4 1001 адреса 

4 0011 але 

4 1001 альбом 

4 0011 американський 

4 1001 англiєць 

4 0011 багатство 

4 0011 банк 

4 0011 без 

4 1001 берег 

4 0101 бiгати 

4 0011 бiлbзна 

4 0110 бiль 

4 0011 бiля 

4 0101 близький 

4 0011 бо 

4 0101 боротьба 

4 1001 бувати 

4 1001 будiвництво 

4 0011 буря 

4 0101 буфет 

4 0101 вагон 

4 1001 важко 

4 0101 важливий 

4 0101 вважати 

4 0011 ввiйти 

4 0011 весна 

4 0011 весь 

4 1001 вечiр 

4 1001 вечiрнiй 

4 1001 вид 

4 1001 видавати 

4 0011 виїзд 

4 0101 вийти 

4 0101 вирiшити 

4 0101 вирiшувати 

4 0011 високо 

4 1001 виступити 

4 0011 вiд 

4 1001 вiдвiдувач 

4 0101 вiддавати 

4 0011 вiддiл 

4 0101 вiдiйти 

4 0101 вiдкривати 

4 1001 вiдповiдати 

4 1001 вiдпочити 

4 0110 вiдро 

4 1100 вiрний 

4 0101 вiтер 

4 1001 вiтчизняний 

4 1001 вiчний 

4 0101 влада 

4 0101 власний 

4 1001 власнiсть 

4 1001 влаштовувати 

4 0101 ВНЗ 

4 0011 вовк 

4 0101 вугiлля 

4 1001 вчити 
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4 0011 гай 

4 1010 гарячий 

4 1001 гiлка 

4 1001 гiрський 

4 0110 глибокий 

4 0110 гнiв 

4 1001 годинник 

4 0011 головний 

4 0011 голос 

4 1001 горiлка 

4 1001 город 

4 0011 господарство 

4 1001 готовий 

4 0101 громадський 

4 1001 давно 

4 0101 далекий 

4 0011 депутат 

4 0011 держава 

4 0011 деякий 

4 1001 дзвiнок 

4 0101 дзвонити 

4 1001 дитячий 

4 1001 дiд 

4 1100 дiзнатися 

4 0011 дiлянка 

4 0101 дiяч 

4 0011 для 

4 0011 додати 

4 1001 допомогти 

4 1001 дорогоцiнний 

4 1001 дорослий 

4 0011 досить 

4 1001 дошка 

4 0101 драма 

4 1001 драматичний 

4 1001 древнiй 

4 1001 думка 

4 0011 ж 

4 0011 же 

4 0011 жiночий 

4 1001 жовтий 

4 0011 забирати 

4 0011 забрати 

4 1100 заважати 

4 1001 загинути 

4 1001 задоволений 

4 1100 задоволення 

4 1100 зайвий 

4 0101 займати 

4 0101 зайняти 

4 0011 заклад 

4 1100 закликати 

4 0101 зал 

4 0011 замок1 

4 1010 заняття 

4 1001 запис 

4 0101 записати 

4 1001 заповiт 

4 1001 запрошення 

4 0011 захiд 

4 0011 захiдний 

4 1001 заходити 

4 1010 захоплюватися 

4 0101 заява 

4 1001 збирати 

4 1001 зверху 

4 0011 звiдти 

4 1100 звiльнити 

4 1001 здiйснити 

4 0011 зелень 

4 0011 зерно 

4 0011 зi 

4 1001 зiбрати 

4 1010 злий 

4 0101 змогти 

4 1001 знання 

4 1010 золото 

4 1001 зробити 

4 0011 зупинитися 

4 0101 зустрiчатися 

4 0011 з'являтися 

4 1010 iдеал 

4 1001 iнший 

4 0011 iталiйський 

               
1 Іменник, р. в. замка. 

4 1001 iти (йти) 

4 0011 їжа 

4 1100 й 

4 0110 йти 

4 1001 кабiнет 

4 1001 канал 

4 1001 капiтан 

4 0011 капуста 

4 0011 картопля 

4 0101 квартира 

4 0011 кiлометр 

4 0011 кiлька 

4 0101 кiлькiсть 

4 0011 кiнь 

4 0011 кiт 

4 0011 книжка 

4 1001 ковбаса 

4 0101 колесо 

4 0011 колись 

4 0110 кольоровий 

4 0110 контроль 

4 0110 конференцiя 

4 0101 корисний 

4 1100 користуватися 

4 0011 короткий 

4 0011 коротко 

4 1001 корпус 

4 1001 костюм 

4 0101 край 

4 1001 краса 

4 0101 кращий 

4 0110 крик 

4 1001 крило 

4 0011 кричати 

4 0101 курс 

4 1001 кухня 

4 1001 ласкаво 

4 0011 лев 

4 1001 легенда 

4 0011 легко 

4 1001 летiти 

4 0011 линути 

4 0011 листок 
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4 0110 лише 

4 1001 лiки 

4 0011 лiнiя 

4 0011 лiтнiй 

4 0011 лiто 

4 0011 ловити 

4 1001 любий 

4 1001 люди 

4 0011 лякати 

4 1001 мабуть 

4 1001 майбутнiй 

4 0011 мак 

4 1001 маленький 

4 0011 малий 

4 1001 малюнок 

4 0101 мелодiя 

4 0011 менший 

4 0110 метал 

4 0101 метод 

4 0101 метр 

4 0011 мешкати 

4 0011 милий 

4 0011 мило 

4 1100 мир 

4 1001 митець 

4 1010 мiжнародний 

4 1001 мiльйон 

4 1001 мiський 

4 0011 мовчати 

4 1001 могила 

4 1001 могутнiй 

4 1100 можливо 

4 0101 можна 

4 0110 молодь 

4 0011 мороз 

4 0101 мужнiй 

4 0011 мусити 

4 1001 м'ясо 

4 1001 набирати 

4 0101 навколо 

4 0101 навпроти 

4 0101 навчальний 

4 0011 навчання 

4 1001 навчити 

4 0011 нагода 

4 0110 надати 

4 1010 надiя 

4 0101 назва 

4 1001 назвати 

4 0011 називати 

4 1010 називатися 

4 1010 найкращий 

4 1010 намiр 

4 0011 нарештi 

4 1001 народження 

4 0101 народитися 

4 0011 наступний 

4 0011 нацiональний 

4 1001 нацiональнiсть 

4 0011 небо 

4 1001 невiстка 

4 0110 недавно 

4 1001 недалеко 

4 1001 незалежнiсть 

4 0110 незнайомий 

4 0011 нижнiй 

4 1001 низький 

4 0110 нiде 

4 1010 нiж1 

4 1010 нiкуди 

4 0011 нiс 

4 0011 нiщо 

4 0011 нога 

4 0101 обирати 

4 1001 область 

4 0011 обличчя 

4 0101 обрати 

4 1001 одночасно 

4 1001 одружитися 

4 0011 око 

4 1100 оповiдання 

4 0011 осiнь 

4 1001 от 

4 1010 отже 

               
1 Іменник. 

4 0101 офiцер 

4 1001 пальто 

4 0011 пам'ятка 

4 0011 панi 

4 001  певний 

4 0101 передати 

4 1001 переходити 

4 0011 пес 

4 0011 пiвденний 

4 0011 пiвдень 

4 0101 пiднятися 

4 1100 пiдручник 

4 1001 плавання 

4 1001 побут 

4 0101 повiльно 

4 0011 пов'язаний 

4 1001 подивитися 

4 1001 подумати 

4 1100 поезiя 

4 0011 поїхати 

4 1001 поки 

4 0011 покласти 

4 1001 полюбити 

4 0110 помилка 

4 0101 помiтити 

4 0101 помiчати 

4 0011 пора 

4 1001 поряд 

4 0101 посилати 

4 1001 послуга 

4 1001 послухати 

4 1010 поспiшати 

4 0011 посуд 

4 0101 потрiбний 

4 0011 потрiбно 

4 0101 походити 

4 0011 початок 

4 0011 почути 

4 1001 пощастити 

4 1010 правда 

4 0011 правий 

4 0101 правити 

4 0011 праця 
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4 1100 прекрасний 

4 0011 при 

4 0011 приватний 

4 0110 пригадати 

4 1001 приїжджати 

4 1001 приймати 

4 1001 прийняти 

4 0011 прийти 

4 1001 прикраса 

4 0101 прикрашений 

4 1001 приносити 

4 0101 природа 

4 0101 приходити 

4 1100 програма 

4 0101 продовжити 

4 0101 продукцiя 

4 0101 промисловий 

4 1001 просто 

4 0011 проте 

4 0011 протягом 

4 1001 професiя 

4 0011 прочитати 

4 1001 п'єса 

4 1010 п'ятниця 

4 1010 радити 

4 1001 радiсть 

4 1001 радо 

4 1001 район 

4 0011 рано 

4 1001 ранок 

4 0011 революцiя 

4 0011 ринок 

4 0101 рiг 

4 1001 рiдко 

4 0011 рiзний 

4 0101 рiзноманiтний 

4 0011 рiч 

4 0011 родич 

4 0011 розмова 

4 0101 розповiсти 

4 0101 розташований 

4 0011 роль 

4 1001 росiйський 

4 0011 рука 

4 0011 рух 

4 0011 сам 

4 0011 свиня 

4 1001 свiй 

4 0011 свiтлий 

4 1001 святковий 

4 1001 секрет 

4 0101 середнiй 

4 0011 сила 

4 1001 сiльський 

4 1010 складатися 

4 1001 скоро 

4 1001 слава 

4 0011 служити 

4 1001 смак 

4 0110 сон 

4 1010 сорок 

4 0011 сосна 

4 1001 спати 

4 1001 спiвак 

4 0011 спокiйно 

4 1001 спортсмен 

4 1001 споруда 

4 1100 справа 

4 1001 справдi 

4 0101 стан 

4 1001 старовинний 

4 0110 старший 

4 0101 статися 

4 0011 стiльки 

4 1010 сто 

4 1001 сторiччя 

4 1010 студентський 

4 1010 суддя 

4 1010 сумно 

4 1001 сусiднiй 

4 0011 схiд 

4 0011 схiдний 

4 1001 сцена 

4 1010 сьогоднiшнiй 

4 1100 талановитий 

4 0011 танець 

4 1100 танцювати 

4 0101 тварина 

4 1001 твiр 

4 0101 те 

4 0011 телеграма 

4 0011 телефонний 

4 0011 тепло 

4 1001 територiя 

4 0011 тиждень 

4 0011 тихо 

4 0011 то 

4 1001 тобто 

4 0011 товар 

4 1100 товариство 

4 1001 товариш 

4 1001 тодi 

4 1001 три 

4 1010 тривалий 

4 0011 тримати 

4 1001 троянда 

4 1001 туди 

4 1100 увага 

4 0110 уважний 

4 0101 увiйти 

4 0011 удруге 

4 1100 умерти 

4 1100 умирати 

4 0110 умiти 

4 1001 уночs 

4 0101 уряд 

4 0011 усi 

4 1001 успiх 

4 0101 уставати 

4 1010 устигнути 

4 0011 усякий 

4 1001 учасник 

4 0101 фахiвець 

4 1010 французький 

4 0110 хiд 

4 0110 хмара 

4 1001 ходити 

4 1001 хор 

4 1001 хороший 
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4 0011 хтось 

4 1001 художнiй 

4 0011 центр 

4 1001 церква 

4 0011 цигарка 

4 0011 цiлий 

4 0011 цiлувати 

4 0101 цукерка 

4 0101 частина 

4 1001 чверть 

4 0011 черга 

4 1001 черевик 

4 0011 четвер 

4 0110 число 

4 1001 човен 

4 1001 чоловiчий 

4 1010 шановний 

4 0011 широкий 

4 0011 шити 

4 0011 шкiльний 

4 1001 школяр 

4 0011 штраф 

4 1001 щастити 

4 1001 щастя 

4 0011 щирий 

4 1010 щиро 

4 0011 щось 

4 0101 ювiлей 

4 0101 явище 

4 0011 якби 

4 0011 якийсь 

4 0011 якiсть 

4 0101 якомога 

4 1010 якщо 

4 0011 ясний 

 

СЛОВА 

ЧЕТВЕРТОГО 

РІВНЯ 

 

3 0010 аби 

3 0010 автомобiль 

3 0001 автор 

3 0001 аж 

3 0001 академiк 

3 0001 академiчний 

3 0001 активний 

3 0001 алея 

3 0010 анi 

3 0001 архiв 

3 0001 архiтектурний 

3 1000 бавитися 

3 0001 бажання 

3 0010 базар 

3 0001 байдуже 

3 0001 байдужий 

3 0010 бар 

3 0001 батькiвщина 

3 0001 безлiч 

3 0001 безсмертний 

3 0001 берегти 

3 0001 береза 

3 1000 бесiда 

3 0010 би 

3 0001 битва 

3 0100 бити 

3 1000 бiда 

3 1000 бiдний 

3 0001 бiй 

3 0001 бiк 

3 0001 блакитний 

3 0010 ближче 

3 0010 ближчий 

3 0001 блискавка 

3 0001 боєць 

3 0010 борода 

3 0001 боротися 

3 0001 борт 

3 1000 братися 

3 0001 бригада 

3 0001 будiвля 

3 0001 будувати 

3 0010 бюро 

3 0100 вага 

3 0001 важити 

3 0010 важче 

3 0001 варити 

3 0001 вбрання 

3 0001 величезний 

3 1000 верба 

3 0001 верхнiй 

3 1000 верховний 

3 1000 вживати 

3 0001 вибрати 

3 0010 виглядати 

3 0001 вигукнути 

3 0001 видаватися 

3 0001 видно 

3 1000 видужати 

3 0001 вижити 

3 0001 визначний 

3 0001 виїжджати 

3 0010 виїхати 

3 0001 викласти 

3 0001 виконання 

3 0001 вилiкувати 

3 0001 вимагати 

3 0001 виникати 

3 0001 винний 

3 0010 виняток 

3 0010 випадок 

3 0001 випасти 

3 0010 випити 

3 0100 випуск 

3 0100 випустити 

3 1000 вирiб 

3 0001 виробляти 

3 0001 виробництво 

3 0001 висiти 

3 0001 висота 

3 0001 височiти 

3 0100 виступ 

3 0100 вихiд 

3 0001 вихiдний 

3 0100 виявитися 

3 0100 виявлятися 

3 0001 вiдважний 

3 0001 вiддiлення 

3 1000 вiдзначати 
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3 0001 вiдзначатися 

3 1000 вiдзначити 

3 0010 вiдомiсть 

3 0001 вiдповiдь 

3 0001 вiдповiсти 

3 0100 вiдправити 

3 0100 вiдразу 

3 0001 вiдчувати 

3 0001 вiдчути 

3 0010 вiзит 

3 0010 вiйсько 

3 0001 вiк 

3 0001 вiнок 

3 0100 вiрити 

3 1000 вiсть 

3 0001 вiяти 

3 0010 власне 

3 1000 влаштувати 

3 0001 внести 

3 0001 вогонь 

3 0001 внутрiшнiй 

3 0001 воїн 

3 0010 волiти 

3 1000 володiти 

3 1000 воля 

3 0001 ворог 

3 0001 ворота 

3 0001 вступати 

3 0001 вступити 

3 0001 вузький 

3 0001 входити 

3 0100 гадати 

3 0001 генерал 

3 1000 гинути 

3 0010 гiднiсть 

3 0010 гiлля 

3 0010 гiрший 

3 0001 глибина 

3 0001 глибоко 

3 0001 глядач 

3 1000 годитися 

3 0010 годувати 

3 0001 голка 

3 0001 голосно 

3 0001 гордiсть 

3 0001 гострий 

3 0001 готуватися 

3 0001 громадянин 

3 0001 губа 

3 0001 гукати 

3 0001 густий 

3 0001 давнiй 

3 0010 даремно 

3 0001 дах 

3 0001 двiр 

3 0001 державний 

3 0010 десь 

3 0001 дехто 

3 0010 дзвiн 

3 0001 дикий 

3 1000 диплом 

3 0010 директор 

3 1000 дитинство 

3 1000 дихати 

3 0010 дiйти 

3 1000 дiловий 

3 0100 дiя 

3 0001 дiяльнiсть 

3 0001 дно 

3 0001 доводитися 

3 1000 доглядати 

3 0001 долина 

3 0100 донька 

3 0001 доня 

3 0001 досвiд 

3 0001 досi 

3 0001 досягати 

3 0001 дотримуватися 

3 0010 доцент 

3 0100 друкувати 

3 0010 душа 

3 0001 економiка 

3 0001 економiчний 

3 1000 екран 

3 0001 ера 

3 0001 європейський 

3 0010 єдиний 

3 0010 єднiсть 

3 0010 жаба 

3 1000 жарт 

3 0100 жартувати 

3 0001 живий 

3 0001 жито 

3 0001 жоден 

3 0001 забутий 

3 1000 завдяки 

3 0001 завiса 

3 0001 загальний 

3 0001 закiнчення 

3 0100 закон 

3 0001 залежати 

3 0001 залiзниця 

3 0001 залiзничний 

3 0010 замало 

3 0001 занадто 

3 0001 запитання 

3 0001 зарплата 

3 0001 засiб 

3 0100 засiдання 

3 0001 заслужений 

3 0001 заспiвати 

3 0001 захищати 

3 0001 захоплювати 

3 0001 захотiти 

3 0001 зачiска 

3 0001 зберегти 

3 0001 зберегтися 

3 0001 збереження 

3 0001 збудувати 

3 1000 звернути 

3 0001 звернутися 

3 0001 звертатися 

3 0001 звичайний 

3 0001 звiр 

3 0001 зводити 

3 1000 звук 

3 0001 звучати 

3 1000 згода 

3 0001 здебiльшого 



 59 

3 0001 здивуватися 

3 0010 здiбнiсть 

3 0001 здобути 

3 0001 земний 

3 0001 зимовий 

3 0001 зiбраний 

3 1000 зiрка 

3 1000 змагання 

3 0010 змушений 

3 1000 знайомство 

3 0001 знайтися 

3 1000 знак 

3 0001 знаменитий 

3 0100 знаний 

3 0001 значити 

3 1000 знищити 

3 0001 знов 

3 0001 зокрема 

3 0001 зона 

3 0010 зоря 

3 0001 зрадiти 

3 1000 зразу 

3 0001 зупинятися 

3 1000 зустрiти 

3 1000 зустрiчати 

3 0001 з'їзд 

3 0001 з'явитися 

3 0010 iнакший 

3 0001 iнвалiд 

3 0001 iнструмент 

3 0001 iнтерес 

3 0100 iнформацiя 

3 0001 iснувати 

3 0010 iстина 

3 0010 iстота 

3 0001 калина 

3 0010 камiнь 

3 0010 католицький 

3 0010 кафедра 

3 0001 каша 

3 0001 квадратний 

3 0001 квалiфiкацiя 

3 0001 квартал 

3 0001 квiти 

3 0001 керiвництво 

3 1000 керувати 

3 0001 кинути 

3 0001 кiнець 

3 0001 кликати 

3 0010 клопiт 

3 1000 ключ 

3 0001 кожен 

3 0001 колектив 

3 0001 колишнiй 

3 0001 колiно 

3 0001 колiя 

3 0001 коло 

3 1000 команда 

3 0001 командування 

3 0001 комiтет 

3 0010 компанiя 

3 1000 контора 

3 0001 корабель 

3 0001 королева 

3 0001 король 

3 1000 космос 

3 0001 котитися 

3 0001 крамниця 

3 0001 красивий 

3 0001 красуня 

3 0010 кров 

3 0001 круглий 

3 0001 крутий 

3 0010 кулак 

3 0001 куля 

3 0010 кут 

3 0001 куток 

3 1000 ласка 

3 0001 ледве 

3 0001 лишитися 

3 0001 лiвий 

3 0100 лiд 

3 0001 лiквiдувати 

3 0001 лiкоть 

3 0001 лiкувати 

3 0001 лiтера 

3 0001 лiтературний 

3 0010 логiка 

3 0001 лунати 

3 0001 магiстраль 

3 0001 майор 

3 0001 марно 

3 0100 матерiал 

3 1000 матч 

3 0100 медаль 

3 0001 межа 

3 0010 милiсть 

3 0001 мити 

3 0001 мiж 

3 0001 мiлiцiя 

3 0100 мiра 

3 0001 мiститися 

3 0001 мiсцевий 

3 0001 мiцний 

3 0001 мовчки 

3 1000 можливiсть 

3 0001 морський 

3 0001 московський 

3 0001 мотоцикл 

3 1000 мрiя 

3 0001 мудрий 

3 0010 мужчина 

3 0010 мeка 

3 0001 мчати 

3 0001 м'який 

3 0001 навчатися 

3 0001 навчитися 

3 0100 нагадати 

3 0100 надавати 

3 0001 надiятися 

3 0100 надсилати 

3 0001 назавжди 

3 0010 найближчий 

3 0001 найвищий 

3 0001 наказ 

3 0100 належний 

3 0001 намагатися 

3 1000 намисто 

3 0010 напевно 
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3 0001 написаний 

3 0010 наполягати 

3 0001 напружений 

3 1000 напрямок 

3 1000 народжувати 

3 0001 народжуватися 

3 1000 народити 

3 0001 народний 

3 0001 населення 

3 0100 насильство 

3 1000 насолода 

3 0001 настати 

3 1000 настрiй 

3 0001 науковий 

3 0001 науково-

дослiдний 

3 1000 науково-

технiчний 

3 0001 начальник 

3 0001 наче 

3 0001 небагато 

3 0001 невеликий 

3 1000 невже 

3 0001 невiдомий 

3 1000 неволя 

3 1000 незабаром 

3 0100 незалежний 

3 0010 незважаючи 

3 1000 незвичайний 

3 0100 ненависть 

3 0001 неначе 

3 0001 необхiдний 

3 1000 неодмiнно 

3 0001 неповторний 

3 0001 непомiтно 

3 0010 неприємний 

3 0001 нехай 

3 0100 нещодавно 

3 0010 нива 

3 0001 нитка 

3 0100 нiжний 

3 0001 нiмець 

3 0001 нiмецький 

3 0001 нiхто 

3 0001 нiякий 

3 1000 носiй 

3 0010 ну 

3 0010 о 

3 0100 оберiгати 

3 0001 обидва 

3 1000 обiцянка 

3 0001 обласний 

3 0001 обоє 

3 0010 образ 

3 0001 обряд 

3 0001 об'єкт 

3 0001 огляд 

3 0001 оголосити 

3 0001 одежа 

3 0001 одна 

3 0001 однаковий 

3 0001 одягатися 

3 0100 одягнений 

3 0100 ознака 

3 0001 околиця 

3 0010 окрiм 

3 0001 олiя 

3 0001 он 

3 0001 операцiя 

3 0001 описувати 

3 0001 орган 

3 0001 органiзацiя 

3 0001 оркестр 

3 0001 освiта 

3 0001 оселя 

3 0010 осiннiй 

3 0010 оскiльки 

3 0001 основа 

3 0010 особа 

3 1000 особистий 

3 0001 особисто 

3 0001 особливий 

3 0001 особливо 

3 0010 отримати 

3 0001 офiцiйний 

3 0010 охоче 

3 0001 палець 

3 0001 партiйний 

3 0001 партiя 

3 0001 пасажирський 

3 0100 перевiрити 

3 0100 переїхати 

3 0100 переконаний 

3 0100 переконати 

3 1000 перемогти 

3 0001 перехiд 

3 0001 перiод 

3 0001 перо 

3 0001 перон 

3 0010 питання 

3 0010 пiвнiчний 

3 0001 пiдвал 

3 1000 пiдготувати 

3 0010 пiдпис 

3 0001 пiсок 

3 0001 плата 

3 0001 плече 

3 0001 плита 

3 1000 побратим 

3 0001 побувати 

3 0001 повага 

3 0010 повернення 

3 0001 повертати 

3 0001 повiнь 

3 0100 повiрити 

3 0001 повiтря 

3 0001 повiяти 

3 0100 повний 

3 0001 поговорити 

3 0100 погодитися 

3 0001 подати 

3 0001 подвиг 

3 0010 подих 

3 0001 подiя 

3 0001 поетичний 

3 0100 пожартувати 

3 1000 позитивний 

3 0001 покликати 

3 0001 покупець 
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3 0001 полетiти 

3 0100 полiтичний 

3 0001 польський 

3 1000 поляк 

3 0100 померти 

3 0100 помирати 

3 0001 понад 

3 0010 поняття 

3 0001 попрацювати 

3 0001 попрямувати 

3 0100 порада 

3 0010 порадити 

3 0001 порiвнювати 

3 0001 порiг 

3 0001 порода 

3 0001 порожнiй 

3 0010 порозмовляти 

3 0001 портрет 

3 0001 порядок 

3 0001 посвiдчення 

3 0001 посеред 

3 0001 посерединi 

3 0001 посол 

3 0001 постать 

3 0001 постiль 

3 0001 потреба 

3 0001 потужний 

3 0001 потяг 

3 0001 похований 

3 1000 походження 

3 0001 початися 

3 0001 починатися 

3 0100 почуття 

3 0010 пошана 

3 0001 пояс 

3 1000 правильно 

3 0001 право 

3 0010 практика 

3 0001 практично 

3 0001 працьовитий 

3 0100 предмет 

3 1000 предок 

3 0001 представник 

3 0001 прибути 

3 0001 привезти 

3 0001 привiд 

3 1000 привiтний 

3 0001 приводити 

3 0001 привозити 

3 0001 пригода 

3 0001 приготування 

3 0001 придбати 

3 0001 призначення 

3 0001 призначити 

3 0001 прийнято 

3 0001 прийом 

3 0010 приклад 

3 0001 припадати 

3 0001 природний 

3 0100 прислухатися 

3 0010 пристрасть 

3 0100 причина 

3 0010 приятель 

3 0010 проблема 

3 0010 проживати 

3 0001 прозорий 

3 0001 пролунати 

3 0100 промисловiсть 

3 0001 промiнь 

3 1000 пропозицiя 

3 1000 простити 

3 0100 простiр 

3 0001 проходити 

3 0001 процент 

3 0001 прямий 

3 0001 прямувати 

3 0001 птах 

3 0001 пшениця 

3 0001 радiсний 

3 0001 радiти 

3 0010 рак 

3 0010 рана 

3 0001 раптом 

3 1000 рахунок 

3 0100 результат 

3 0001 рейка 

3 0010 ремонт 

3 1000 репертуар 

3 0001 

республiканський 

3 0100 речовина 

3 0001 рiвень 

3 0001 рiвний 

3 0001 рiчка 

3 0001 рiчний 

3 0010 рiшучий 

3 0001 робiтничий 

3 0001 робочий 

3 0001 родинний 

3 0001 розвага 

3 0001 розказати 

3 0001 розмiр 

3 0001 рот 

3 0010 рояль 

3 0010 розпорядження 

3 0010 розпочати 

3 0100 розум 

3 0001 рукав 

3 0001 рушити 

3 0010 рушниця 

3 0001 рятувати 

3 1000 салон 

3 0001 сама 

3 0001 самодiяльнiсть 

3 0010 свiдомiсть 

3 0001 свiтити 

3 1000 свiтлиця 

3 0001 свiтло 

3 0001 своєрiдний 

3 0100 святкувати 

3 1000 священний 

3 0100 священник 

3 0010 сезон 

3 0010 секретар 

3 1000 селянин 

3 0001 серед 

3 0010 середина 

3 0100 сесiя 

3 0010 сильно 
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3 1000 сiмейний 

3 0001 сiрий 

3 0001 сiяти 

3 0100 склад 

3 1000 скластися 

3 1000 скликати 

3 0001 склянка 

3 0010 скорiше 

3 0001 скрiзь 

3 0001 скульптор 

3 1000 слабкий 

3 0001 слiд 

3 0100 слухач 

3 0001 сльоза 

3 0100 смерть 

3 0100 смiливий 

3 0001 собака 

3 0001 сонце 

3 0100 соняшник 

3 0001 соцiалiстичний 

3 0001 спека 

3 0001 спецiалiст 

3 0001 спецiальний 

3 0001 спина 

3 0001 спiв 

3 0010 спiльний 

3 0010 спогад 

3 1000 сподiватися 

3 0100 сприяти 

3 0010 спробувати 

3 0001 старiсть 

3 0001 старовина 

3 1000 стародавнiй 

3 0010 староста 

3 0001 створення 

3 0001 створити 

3 0001 степовий 

3 0001 столик 

3 1000 сторiнка 

3 0001 сторона 

3 0001 страшний 

3 0001 страшно 

3 0001 стрiчка 

3 0100 сум 

3 0001 сумувати 

3 0010 сухий 

3 1000 схема 

3 0001 сходи 

3 0001 схожий 

3 0001 сягати 

3 0001 сяйво 

3 0100 таємний 

3 1000 творчий 

3 0001 текти 

3 0010 тема 

3 0001 темний 

3 0001 теплий 

3 0100 термiн 

3 0001 технiк 

3 0001 теща 

3 0010 тиск 

3 0001 тiсно 

3 0010 тiшитися 

3 0001 точно 

3 0001 тощо 

3 0001 трагедiя 

3 0001 транспорт 

3 1000 трапитися 

3 1000 траплятися 

3 0010 триматися 

3 1000 труднощi 

3 0010 турбота 

3 0001 убитий 

3 1000 уважно 

3 0001 увесь 

3 0001 угорi 

3 0001 угору 

3 0001 умова 

3 0001 упасти 

3 0100 упевнений 

3 0001 упiзнати 

3 0001 урожай 

3 0001 урочистий 

3 0001 урочисто 

3 0001 урятувати 

3 0010 усвiдомлювати 

3 1000 установити 

3 0001 установлений 

3 1000 устигати 

3 0010 усюди 

3 0001 уся 

3 0010 утекти 

3 0010 ухопити 

3 0100 участь 

3 0001 учений 

3 0001 уявити 

3 0001 уявляти 

3 0100 фантазiя 

3 0001 фонд 

3 0001 форма 

3 0001 фортеця 

3 0010 фраза 

3 0001 фронт 

3 0001 хвилювання 

3 0001 хвиля 

3 0001 хвороба 

3 0001 хода 

3 0001 холод 

3 0001 холодний 

3 0001 хотiтися 

3 0001 хоч 

3 0001 християнство 

3 0001 християнський 

3 1000 худоба 

3 1000 церковний 

3 0001 цех 

3 0001 цибуля 

3 0010 цивiлiзацiя 

3 0001 цiкавити 

3 0001 цiлющий 

3 0001 цiнний 

3 0001 цiннiсть 

3 0001 чарiвний 

3 0001 часник 

3 0001 черговий 

3 0001 честь 

3 0001 чийсь 

3 0001 численний 

3 0001 член 
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3 0010 чудо 

3 0001 чужий 

3 0010 швець 

3 0001 швидкiсть 

3 0100 шкода1 

3 0010 шкодити 

3 0100 шлях 

3 0001 штани 

3 0010 штат 

3 0001 штучний 

3 0010 шукати 

3 1000 щирiсть 

3 0010 щоб 

3 0010 щоби 

3 0001 щоденний 

3 0001 щодо 

3 1000 юнацький 

3 0001 юний 

3 0001 ядро 

3 0001 язик 

3 0001 якось 

3 0010 ялинка 

3 0100 яскравий 

 

СЛОВА П’ЯТОГО 

РІВНЯ 

 

* алло 

* американець 

* баранина 

* безкоштовно 

* березень 

* битися 

* бiльше 

* бланк 

* блуза 

* валіза 

* ванна 

* везти 

* велосипед 

* вибачити 

               
1 Прислiвник. 

* вибирати 

* вигадувати 

* вигiдний 

* виймати 

* викладати 

* вимова 

* виправляти 

* виробити 

* виростати 

* висилати 

* вихователь 

* вишитий 

* вище 

* вiвторок 

* вiдносини 

* вiдпустка 

* вiдсвяткувати 

* вiдставати 

* вiдстань 

* вiдчинити 

* вiдчиняти 

* вiра 

* вiсiмнадцять 

* вiсiмдесят 

* вiсiмсот 

* вiтальня 

* вiтрина 

* вказувати 

* вклонитися 

* вносити 

* водити 

* возити 

* восьмий 

* вражати 

* всерединi 

* вступний 

* вчасно 

* газовий 

* герб 

* гiрше 

* голубий 

* гордий 

* горизонт 

* горiти 

* горiх 

* горох 

* господиня 

* гостинний  

* гроза 

* гудзик 

* грунт 

* двiстi 

* дев'яносто 

* дев'ятий 

* дев'ять 

* дев'ятнадцять 

* дев'ятсот 

* десятий 

* диван 

* дивуватися 

* диктант 

* дим 

* дiставати 

* довжина 

* дозволяти 

* домовитися 

* дорого 

* дрiбний 

* дружнiй 

* дуб 

* дядько 

* екзамен 

* екскурсiя 

* женитися 

* живiт 

* жовтень 

* жодний 

* завiтати 

* загадка 

* загарбник 

* загс 

* заднiй 

* заздалегiдь 

* зайнятий 

* закiнчувати 

* закордонний 
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* закуска 

* залiзний 

* замiтати 

* замовляти 

* замок1 

* занудьгувати 

* запалити 

* запам'ятати 

* заперечувати 

* запiзнитися 

* заповнений 

* зарядка 

* засвiтити 

* засмiятися 

* заснувати 

* заспокоїтися 

* затримуватися 

* застудитися 

* затишно 

* заховати 

* захопити 

* зацiкавити 

* збоку 

* зварити 

* зватися 

* згорiти 

* зготувати 

* здати 

* здiбний 

* здорово 

* зеленiти 

* зiрвати 

* злагода 

* злiва 

* зловити 

* злякати 

* знайомитися 

* знизу 

* знищувати 

* зошит 

* зразковий 

               
1 Іменник, р. в. — замку. 

* зрiлiсть 

* зруйнувати 

* зручно 

* з'їсти 

* з'єднати 

* зять 

* iграшка 

* iноземець 

* каблук 

* кав’ярня 

* казковий 

* казна-що 

* канiкули 

* капелюх 

* карий 

* карта 

* каса 

* квадрат 

* квалiфiкований 

* квасоля 

* килим 

* киянин 

* кiно 

* кiнотеатр 

* кiнчати 

* кiнчити 

* кладовище 

* кланятися 

* класик 

* клин 

* клiєнт 

* клiмат 

* клiтка 

* книжковий 

* ковдра 

* коза 

* коледж 

* коли 

* колиска 

* комедiя 

* кому 

* комфортабельний 

* конверт 

* консультацiя 

* контролер 

* копати 

* копiйка 

* коридор 

* коричневий 

* коробка 

* корова 

* косити 

* косметика 

* костел 

* краєвид 

* крайнiй 

* кран 

* красень 

* краще 

* крем 

* креслити 

* криниця 

* купе 

* курити 

* курка 

* курорт 

* куртка 

* лабораторiя 

* лаборант 

* лабiринт 

* лагiдний 

* лак 

* лан 

* лапа 

* лезо 

* лекцiя 

* липа 

* листiвка 

* листопад 

* листуватися 

* лишатися 

* лишати 

* лiкуватися 

* лiнивий 

* лiфт 

* лоб 
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* лоскотати 

* луг 

* любитель 

* лялька 

* льон 

* льотчик 

* майка 

* макет 

* малювання 

* маляр 

* мандрувати 

* марш 

* маршрут 

* масив 

* математика 

* мати (iменник) 

* машинiст 

* мед 

* медсестра 

* миска 

* мисливець 

* мислити 

* мiлiцiонер 

* мiльярд 

* мiркувати 

* мiряти 

* мiст 

* мiтинг 

* мiшок 

* мелодiйний 

* меню 

* метелиця 

* метро 

* механiзацiя 

* молдаванин 

* молдавський 

* молитва 

* молодець 

* молоти 

* моросити 

* моряк 

* моя 

* моє 

* мудрiсть 

* мукf 

* муха 

* м'яч 

* нагодувати 

* надiслати 

* надiятися 

* надовго 

* надходити 

* найпростiший 

* накреслити 

* накривати 

* накритий 

* намет 

* напам'ять 

* направо 

* наприклад 

* наречена 

* наречений 

* нарiкати 

* народитися 

* населений 

* наставати 

* натура 

* натуральний 

* небезпечний 

* небувалий 

* невеселий 

* негода 

* незабутнiй 

* незмiнний 

* незручно 

* непогано 

* нестерпний 

* нижче 

* низина 

* низько 

* нiготь 

* нiж(частка) 

* нiжка 

* нiскiльки 

* нiчий 

* нiяковiти 

* новiший 

* ножицi 

* носитися 

* нудний 

* нудьгувати 

* нюх 

* обговорювати 

* обговорити 

* обдарований 

* обережний 

* обiдати 

* облетiти 

* оборонний 

* обриватися 

* овес 

* оволодiти 

* овочi 

* огiрок 

* оглянути 

* одверто 

* одеколон 

* одинадцятий 

* одинадцять 

* одружений 

* одруження 

* одружуватися 

* одягати 

* оженитися 

* озеро 

* окуляри 

* олень 

* олiвець 

* онука 

* опалення 

* описати 

* опустити 

* опiвднi 

* опiвночi 

* освiчений 

* орел 

* орнамент 

* осел 

* оселедець 
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* острiв 

* оцiнка 

* пагорб 

* пакунок 

* палати 

* пальма 

* пам'ятний 

* панорама 

* паперовий 

* парад 

* парадний 

* партер 

* паспорт 

* перевершувати 

* переговори 

* передбачливий 

* переднiй 

* перець 

* перукар 

* перукарня 

* печиво 

* пирiг 

* пирiжок 

* пiанiно 

* пiвень 

* пiвнiч 

* пiвтора 

* пiдборiддя 

* пiджак 

* пiдземний 

* пiднiжжя 

* пiзнiше 

* пiр'я 

* пiслязавтра 

* пiшки 

* плаття 

* плащ 

* племiнник 

* племiнниця 

* плем'я 

* площа 

* побачення 

* побити 

* побiгти 

* поважний 

* поверхня 

* повечеряти 

* повинен 

* повiтряний 

* повторити 

* погоджуватися 

* погуляти 

* подзвонити 

* подiтися 

* подруга 

* подружитися 

* подушка 

* пожити 

* позавчора 

* позаторiк 

* позичати 

* позичити 

* поїсти 

* покiйний 

* покладатися 

* покривало 

* полагодити 

* полинути 

* полиця 

* полiт 

* полiпшити 

* полоскати 

* полудень 

* полягти 

* помагати 

* помилитися 

* помилятися 

* помити 

* помiдор 

* помчати 

* пообiдати 

* пообiцяти 

* поплисти 

* попрощатися 

* популярнiть 

* порiвняти 

* порося 

* порох 

* порушити 

* порушувати 

* порцiя 

* посiдати 

* посiяти 

* поснiдати 

* постаратися 

* постарiти 

* постелити 

* похвалити 

* поховати 

* почекати 

* почорнiти 

* поштовий 

* по-друге 

* по-перше 

* по-рiзному 

* по-справжньому 

* по-старому 

* по-третє 

* праворуч 

* прекрасно 

* прибирати 

* приблизно 

* прибувати 

* приваблювати 

* пригноблювати 

* приготувати 

* приготуватися 

* приємнiсть 

* приїзд 

* прикро 

* прилавок 

* прилад 

* примiряти 

* прислати 

* пробачати 

* пробiгати 

* проводжати 

* проголосити 

* проголошувати 
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* прогулянка 

* продавати 

* продукти 

* проза 

* проїжджати 

* проїзд 

* прокинутися 

* проспект 

* просторий 

* просуватися 

* профiль 

* прохiд 

* процесiя 

* прошепотiти 

* прощання 

* прощатися 

* п'ятiрка 

* п'ятнадцять 

* п'ятдесят 

* п'ятнадцять 

* п'ятсот 

* радий 

* радiоприймач 

* раннiй 

* рацiя 

* ревiти 

* резерв 

* резиденцiя 

* рецепт 

* решта 

* рибалити 

* рибалка 

* рiв 

* рiвнiсть 

* рiдше 

* рiзати 

* рiчковий 

* рiшуче 

* робiтниця 

* родити 

* рожевий 

* рожа 

* розбирати 

* розбити 

* розвинути 

* розв'язати 

* розгортатися 

* роздавати 

* роздягатися 

* розiбрати 

* розклад 

* розмах 

* розмiститися 

* розтанути 

* руйнувати 

* русявий 

* ручний 

* рушати 

* рюкзак 

* рясний 

* салют 

* саме 

* санаторiй 

* санiтар 

* сватати 

* свiйський 

* свiтати 

* секунда 

* серветка 

* сердитий 

* середа 

* серпень 

* сигнал 

* симпатичний 

* сирота 

* сiдати 

* сiк 

* сiмейний 

* сiмнадцять 

* сiмдесят 

* сiмсот 

* сiно 

* сiрник 

* сiчень 

* сказано 

* сквер 

* скiнчити 

* скло 

* скористатися 

* скорочувати 

* скочити 

* скрипаль 

* слати 

* службовець 

* смажений 

* смакувати 

* смуга 

* снiдати 

* соловей 

* сорт 

* спальня 

* спасибi 

* спереду 

* сперечатися 

* спецiальнiсть 

* спинитися 

* спинятися 

* спiзнитися 

* спiзнюватися 

* сповнений 

* сподобатися 

* споруджувати 

* спритний 

* спускатися 

* спуститися 

* стадiон 

* сталь 

* старанно 

* стелити 

* стипендiя 

* стиснути 

* столичний 

* стомитися 

* стрункий 

* ступiнь 

* стурбувати 

* сузiр'я 

* сукня 

* сумка 
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* супутник 

* сусiдка 

* сфотографувати 

* схил 

* схилитися 

* схилятися 

* сходити 

* схотiти 

* сьомий 

* татарин 

* татко 

* твоє 

* твоя 

* телевiзор 

* телеграф 

* телеграфний 

* теля 

* темно 

* температура 

* тесть 

* тигр 

* типовий 

* тиснути 

* тихiше 

* тiло 

* товарний 

* тому1 

* тополя 

* торба 

* точний 

* трактор 

* трамвай 

* тридцять 

* тринадцять 

* триста 

* тротуар 

* туалет 

* турбувати 

* тютюн 

* уболівfльник 

* увiмкнути 

               
1 Сполучник. 

* удень 

* узгiр'я 

* уклiн 

* умивальник 

* умiщувати 

* униз 

* уночi 

* уславлений 

* успiшний 

* утома 

* утомитися 

* училище 

* ушанувати 

* фантастичний 

* фарбувати 

* фасон 

* фах 

* ферма 

* фiалка 

* фiзика 

* фiлiжанка 

* фiлолог 

* фiлософiя 

* фiолетовий 

* фiранка 

* фольклор 

* фотоапарат 

* фотографiя 

* фотографувати 

* фрукти 

* футляр 

* халат 

* хвилюватися 

* хижак 

* хiмiя 

* холодильник 

* християнин 

* хто-небудь 

* хустка 

* цвiсти 

* цвях 

* цегляний 

* цi 

* цукор 

* ця 

* цятка 

* чавун 

* чайник 

* чарка 

* чарувати 

* череп 

* черешня 

* чех 

* чим 

* чистити 

* чиясь 

* чобiт 

* чому 

* чомусь 

* чорнило 

* чорнiти 

* чорнявий 

* чотирнадцять 

* чотириста 

* чудесно 

* шампанське 

* шанс 

* шафа 

* шахи 

* шаховий 

* шахтар 

* шелестiти 

* шiстдесят 

* шiстнадцять 

* шiстсот 

* шкарпетка 

* шкода2 

* шлюбний 

* шосе 

* штучно 

* шуба 

* шум 

* шумiти 

* щебетати 

               
2 Іменник. 
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* щедрiсть 

* щедро 

* щiтка 

* щовечора 

* щоденник 

* щока 

* щомiсяця 

* щука 

* ювiлейний 

* юнiсть 

* яблуко 

* ягода 

* який-небудь 

* японський 

* ярина 

* ясен 

* ясла 

* ясно 

* ячмiнь 

 

 

СЛОВА ШОСТОГО 

РІВНЯ 

 

+ автовокзал 

+ ага 

+ ангiна 

+ апельсин 

+ апетит 

+ б(и) 

+ багаж 

+ батьки 

+ бажання 

+ бажати 

+ безперечно 

+ бiзнес 

+ близнюк 

+ Бог 

+ боляче 

+ борщ 

+ брова 

+ брудний 

+ булка 

+ буряк 

+ бюстгальтер 

+ ваза 

+ вартий 

+ вдова 

+ варення 

+ вежа 

+ Великдень 

+ верх 

+ вершина 

+ весело 

+ веселощi 

+ вечiрка 

+ вздовж 

+ взуття 

+ вибачати 

+ вигляд 

+ вибiр 

+ вибраний 

+ вигiдно 

+ виграти 

+ виделка 

+ видумувати 

+ використати 

+ вимовляти 

+ виправити 

+ висновок 

+ витирати 

+ вихований 

+ вiдмiнно 

+ вiдсутнiй 

+ вiтамiн 

+ вузел 

+ вульгарний 

+ вуса 

+ газ 

+ галстук 

+ гаманець 

+ гiд 

+ глухий 

+ гоління 

+ голодний 

+ горе 

+ гравець 

+ граматика 

+ гребiнь 

+ грип 

+ гривня 

+ груди 

+ група 

+ груша 

+ гума 

+ гуска 

+ далi 

+ даний 

+ дата 

+ двiйка 

+ двiчi 

+ двоє 

+ декiлька 

+ деколи 

+ дн-небудь 

+ дешевий 

+ диво 

+ дiло 

+ довкiлля 

+ доля 

+ досконалий 

+ дуже 

+ дути 

+ дух 

+ духи 

+ дякувати 

+ економний 

+ електричний 

+ етикет 

+ жарко 

+ женити 

+ житель 

+ жуйка 

+ журналiст 

+ забезпечувати 

+ загубити 

+ заєць 

+ замiсть 

+ замовити 
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+ заробляти 

+ зауважити 

+ зауваження 

+ зачинено 

+ зачиняти 

+ зброя 

+ зважувати 

+ звати 

+ звикнути 

+ звикати 

+ звичай 

+ зiр 

+ злодiй 

+ злочин 

+ зовнiшнiй 

+ зоопарк 

+ зрада 

+ зрештою 

+ зручний 

+ зубний 

+ iдеальний 

+ iз 

+ iнстинкт 

+ їстивний 

+ какао 

+ кара 

+ кашель 

+ керувати 

+ кипiти 

+ китайський 

+ кишеня 

+ класти 

+ клеїти 

+ книгарня 

+ колготи 

+ коли-небудь 

+ коляда 

+ комаха 

+ комiр 

+ комп'ютер 

+ коханий 

+ кохана 

+ крапка 

+ крапля 

+ красти 

+ крейда 

+ криза 

+ крок 

+ куди-небудь 

+ кукурудза 

+ купатися 

+ кусати 

+ кусок 

+ ламатися 

+ летовище 

+ мазати 

+ майстер 

+ максимум 

+ малювати 

+ манера 

+ меблi 

+ медицина 

+ менше 

+ минуле 

+ минути 

+ миша 

+ мiнiмум 

+ мертвий 

+ мета 

+ множити 

+ мода 

+ модний 

+ мокрий 

+ момент 

+ морозиво 

+ м'ясний 

+ навпаки 

+ нагорода 

+ надто 

+ назад 

+ найбiльше 

+ найважчий 

+ найгiрший 

+ накрити 

+ напитися 

+ напiй 

+ натовп 

+ нахилятися 

+ нацiя 

+ невдача 

+ невiрний 

+ недолiк 

+ незнайомець 

+ нема(є) 

+ неможливий 

+ необхiдно 

+ неправильно 

+ неприємно 

+ нервуватися 

+ несподiваний 

+ неслухняний 

+ нехтувати 

+ нещасний 

+ нiяк 

+ нормально 

+ нуль 

+ обережно 

+ обманювати 

+ обнiмати 

+ образитися 

+ ображатися 

+ одиниця 

+ одинокий 

+ однак 

+ означати 

+ окремий 

+ опис 

+ оптимiст 

+ оригтнальний 

+ отримувати 

+ офiцiант 

+ падати 

+ пакет 

+ пам'ятати 

+ паливо 

+ палити 

+ палка 

+ пам'ять 

+ панчохи 
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+ пара 

+ парасоля 

+ парк 

+ парламент 

+ пасажир 

+ паска 

+ паста 

+ пахнути 

+ пекти 

+ передбачати 

+ переказувати 

+ переконувати 

+ перемога 

+ переносити 

+ перепрошувати 

+ перервати 

+ пересiкати 

+ першокласний 

+ песимiст 

+ пiд 

+ плавати 

+ плакати 

+ пляж 

+ пляшка 

+ поважати 

+ поведiнка 

+ повзти 

+ повiсити 

+ погляд 

+ податок 

+ поет 

+ покупка 

+ помiняти 

+ поразка 

+ порт 

+ посилка 

+ поцiлунок 

+ поштар 

+ пояснення 

+ практичний 

+ представляти 

+ прибрано 

+ прибуток 

+ прив'язувати 

+ прив'язати 

+ приєднатися 

+ прикрашати 

+ примiтка 

+ приправа 

+ прислiв'я 

+ пробувати 

+ прокидатися 

+ професiйний 

+ прохання 

+ прохолодно 

+ прощавай 

+ пустий 

+ пух 

+ рахувати 

+ рвати 

+ реалiзувати 

+ резина 

+ рекорд 

+ речення 

+ рiч 

+ ризикувати 

+ рiдкий 

+ Рiздво 

+ розвиватися 

+ роздiляти 

+ розумний 

+ розчесати 

+ роман 

+ рости 

+ рукавиця 

+ рухатися 

+ ручка 

+ салат 

+ сало 

+ сантиметр 

+ светр 

+ свинина 

+ свiчка 

+ святий 

+ середовище 

+ сир 

+ система 

+ ситуацiя 

+ скеля 

+ складений 

+ скромний 

+ скупий 

+ слабший 

+ славити 

+ слiдувати 

+ слiпий 

+ словник 

+ слон 

+ слух 

+ слухняний 

+ смачного 

+ сметана 

+ смiти 

+ смiтити 

+ смiття 

+ смiх 

+ смiшний 

+ солений 

+ соромитися 

+ сосиска 

+ соус 

+ спецiально 

+ список 

+ спiдниця 

+ спокiйний 

+ спроба 

+ споруда 

+ срiбний 

+ старт 

+ стежина 

+ стеля 

+ стиль 

+ сторожа 

+ страх 

+ страхувати 

+ стрибати 

+ стрiляти 

+ строгий 

+ сума 
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+ сумний 

+ сумнiватися 

+ суп 

+ супротивник 

+ сюрприз 

+ таблетка 

+ таблиця 

+ таксi 

+ тарiлка 

+ твердий 

+ тверезий 

+ телепень 

+ термiново 

+ терпiти 

+ тi 

+ тiтка 

+ тканина 

+ товстий 

+ тон 

+ тонкий 

+ торкатися 

+ торт 

+ трава 

+ трикутник 

+ трiйка 

+ труба 

+ труси 

+ трясти 

+ турецький 

+ тягнути 

+ удар 

+ ударити 

+ Україна 

+ умиватися 

+ униз 

+ усе-таки 

+ усмiшка 

+ утомлений 

+ утратити 

+ уява 

+ факт 

+ фермер 

+ фiгура 

+ фiрма 

+ флот 

+ фруктовий 

+ характер 

+ хвалити 

+ хвiст 

+ хитрувати 

+ хмiль 

+ цегла 

+ цирк 

+ цiна 

+ частково 

+ чек 

+ червонiти 

+ чеський 

+ чесно 

+ чесний 

+ четвiрка 

+ шарф 

+ шепотiти 

+ шия 

+ шкiра 

+ шкодувати 

+ шоколад 

+ штовхати 

+ шумний 

+ щойно 

+ ювелiр 

+ ягня 

+ якiсний 

+ якiсно 

+як-небудь 
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АНТРОПОНІМІЧНИЙ СЛОВНИК-МІНІМУМ 

 
1. ЧОЛОВІЧІ ІМЕНА 

Й ПОХІДНІ ВІД 

НИХ ПАТРОНІМИ1 

 

Анатjлій +++  

Анатjліївна 

Анатjлійович 

Андрsй +++  

Андрsївна 

Андрsйович 

Андріzн +  

Андріzнович  

Андріzнівна 

Антjн + 

Антjнович  

Антjнівна 

Аркfдій + 

Аркfдіївна 

Аркfдійович 

Арсtн + 

Арсtнович  

Арсtнівна 

Артtм + 

Артtмович  

Артtмівна 

Богдfн +++ 

Богдfнович        

Богдfнівна  

Борbс ++ 

Борbсович  

Борbсівна  

Вsктор +++ 

Вsкторович 

Вsкторівна 

Вітfлій + 

Вітfліївна 

Вітfлійович 

               
1 Кількість знаків «+» 

опосередковано свідчить про 

частотність імені 

(найчастіші імена позначено 
трьома знаками «+»). 

Вадbм + 

Вадbмович  

Вадbмівна 

Валентbн ++  

Валентbнович  

Валентbнівна 

Валtрій ++ 

Валtріївна  

Валtрійович  

Васbль +++ 

Васbлівна 

Васbльович 

Владислfв + 

Владислfвович  

Владислfвівна  

Володимир ++ 

Володbмирович 

Володbмирівна 

В’ячеслfв ++ 

В’ячеслfвович  

В’ячеслfвівна  

Геннfдій + 

Геннfдіївна 

Геннfдійович  

Геjргій + 

Геjргіївна 

Геjргійович 

Гнат + 

Гнfтович  

Гна΄тівна 

Григjрій +  

Григjрійович  

Григjріївна 

Денbс + 

Денbсович  

Денbсівна 

Дмитрj ++  

Дмbтрівна 

Дмbтрович 

Едуfрд + 

Едуfрдович  

Едуfрдівна 

Євгtн +++  

Євгtнович  

Євгtнівна 

Зінjвій + 

Зінjвійович 

Зінjвіївна 

Звенислfв + 

Звенислfвович 

Звенислfвівна 

Зенjн + 

Зенjнович 

Зенjнівна 

Івfн +++ 

Івfнівна 

Івfнович 

Iгор +++  

Iгорович 

Iгорівна 

Іллz +  

Іллsч 

Іллsвна 

Йjсип + 

Йjсипович 

Йjсипівна  

Казимbр + 

Казимbрович 

Казимbрівна 

Кіндрfт +  

Кіндрfтович 

Кіндрfтівна 

Костянтbн + 

Костянтbнівна 

Костянтbнович 

Лев + 

Лев 

Львjвич 

(від род. Льва) 

Лtвович 

(від род. Лева) 

Львsвна 

Лtвівна 

Леонsд +  
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Леонsдівна 

Леонsдович 

Леjнтій +  

Леjнтіївна 

Леjнтійович 

Любомbр +  

Любомbрівна 

Любомbрович 

Максbм + 

Максbмівна 

Максbмович 

Маркіzн + 

Маркіzнович 

Маркіzнівна  

Микjла +++ 

Микjлович 

Микjлівна 

Миколfй + 

Миколfївна 

Миколfйович  

Мирjн + 

Мирjнівна 

Мирjнович  

Мирослfв +  

Мирослfвович 

Мирослfвівна 

Михfйло +++  

Михfйлович 

Михfйлівна 

Назfр ++  

Назfрович  

Назfрівна 

Назfрій + 

Назfрійович 

Назfріївна 

Олtсь + 

Олtсьович 

Олtсівна 

Олtг +++  

Олtгович 

Олtгівна 

Олексsй ++ 

Олексsйович 

Олексsївна 

Олексfндр +++ 

Олексfндрович 

Олексfндрівна 

Омелzн +  

Омелzнович 

Омелzнівна 

Qрест +++ 

Qрестович 

Qрестівна 

Остfп + 

Остfпович 

Остfпівна  

Павлj ++ 

Пfвлівна 

Пfвлович 

Петрj +++ 

Петрjвич 

Петрsвна 

Пилbп + 

Пилbпович 

Пилbпівна  

Ромfн +++ 

Ромfнович 

Ромfнівна  

Ростислfв + 

Ростислfвович 

Ростислfвівна  

Семtн + 

Семtнович 

Семtнівна 

Руслfн ++ 

Руслfнович 

Руслfнівна  

Сергsй +++  

Сергsївна 

Сергsйович 

Станіслfв ++ 

Станіслfвович 

Станіслfвівна  

Степfн ++ 

Степfнівна 

Степfнович  

Стефfн +  

Стефfнович 

Стефfнівна 

Тадtй + 

Тадtївна 

Тадtйович 

Тарfс +++ 

Тарfсович  

Тарfсівна 

Теодjсій +  

Теодjсійович 

Теодjсіївна 

Тимофsй + 

Тимофsївна 

Тимофsйович 

Фtдір +  

Фtдорівна 

Фtдорович 

Mрій +++ 

Mріївна 

Mрійович 

Ярослfв +++ 

Ярослfвович 

Ярослfвівна 

Xків+ 

Xківна 

Xкович 

 

2.  ЖІНОЧІ ІМЕНА1 

 

Aлла ++  

Анастfсsя ++ 

Aнна +++  

Богдfна +  

Віктjрія +  

Вsра +++ 

Валентbна +++  

Веронsка + 

               
1 Кількість знаків «+» 

опосередковано свідчить про 

частотність імені 
(найчастіші імена позначено 

трьома знаками «+»). 
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Галbна +++ 

Гfнна +++ 

Gва + 

Дfрія +  

Елеонjра +  

Емsлія +  

Євгtнія ++ 

Євдокsя +  

Єлtна + 

Єлизавtта + 

Жfнна +  

Зінjвія +  

Зорzна ++ 

Зjя + 

Івfнна +  

Ілjна +  

Iнна +  

Iрина +++  

Йjсипа +  

Каролsна +  

Катерbна +++  

Клfвдія +  

Лsдія +++  

Лsлія +  

Ларbса ++ 

Лtся +++  

Любjв +++  

Людмbла +++ 

Мар'zна +  

Марsя +++  

Марbна +  

Мfрта +  

Мирослfва +++  

Нsна ++ 

Надsя +++  

Натfлія +++ 

Нtля +  

Оксfна +++  

Олексfндра + 

Олtна +++  

Олtся +  

Qльга +++  

Орtста +  

Орbся +  

Полsна +  

Раlса +  

Ромfнна +  

Руслfна ++ 

Світлfна +++ 

Сніжfна +  

Соломsя + 

Софsя ++ 

Стефfнія +++ 

Тамsла + 

Тамfра ++ 

Таlсія + 

Терtза + 

Тетzна +++ 

Улzна ++ 

Феодjсія + 

Христbна + 

Mлія + 

Ядвsга +  

Янsна + 

Ярbна + 

Ярослfва ++  

 

3. ПРІЗВИЩА1 

 

Антонoк 54 

Баб’zк 61 

Барfн 107 

Бjднар 175 

Бjйко 343 

Бойчeк 67 

Бондарtнко 122 

Бjрис 74 

Бsлик 86 

Василbшин 67 

Велbчко 67 

Вовк 227 

Вознzк 63 

               
1 Цифра поруч з 

прізвищем вказує на частоту 

прізвища у вибірці. 

Войтjвич 117 

Волjшин 110 

Гаврилoк 108 

Гнfтів 89 

Гjлуб 55 

Гринчbшин 72 

Гук 90 

Гeла 72 

Гуль 56 

Гуменoк 71 

Гeпало 61 

Гурfль 56 

Дацкj 74 

Дtмків 54 

Демчeк 82 

Деркfч 53 

Дзoба 53 

Дмитрbшин 68 

Дмbтрів 75 

Дjрош 99 

Дeда 67 

Дуткj 56 

Жук 185 

Зfяць 61 

Іванbшин 54 

Івfнів 67 

Iльків 69 

Ільчbшин 66 

Кfрдаш 53 

Карпtнко 53 

Качмfр 103 

Климtнко 77 

Ковалtнко 132 

Ковfлик 79 

Ковалbшин 75 

Кjваль 403 

Ковfльський 58 

Ковальчeк 306 

Кjгут 177 

Козfк 328 

Колtсник 77 

Колjдій 122 

Корjль 88 
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Костoк 133 

Кjстів 86 

Крfвець 196 

Крfвченко 109 

Кравчeк 150 

Крук 63 

Кeзик 111 

Кузь 61 

Кулbк 138 

Кульчbцька 56 

Кульчbцький 55 

Курbло 60 

Кушнsр 179 

Кіт 76 

Лfба 58 

Левbцька 74 

Левbцький 77 

Лtськів 94 

Лbсенко 69 

Литвbн 118 

Лозbнська 107 

Лозbнський 109 

Луцbшин 61 

Мfзур 145 

Макfр 72 

Максимjвич 59 

Максbмів 61 

Маркtвич 61 

Мартbн 58 

Мартинoк 101 

Мfрченко 93 

Матвsїв 78 

Мtльник 525 

Мельничeк 114 

Михайлbшин 56 

Морjз 207 

Музbка 84 

Наконtчна 66 

Наконtчний 105 

Новосfд 70 

Олейнbк 73 

Олексsв 57 

Олsйник 148 

Онbшко 57 

Павлtнко 68 

Пfвлbк 74 

Павлbшин 82 

Павлoк 107 

Пfвлів 72 

Панасoк 57 

Панчbшин 83 

Пfньків 85 

Пастернfк 78 

Пtлех 77 

Петрtнко 66 

Пtтрик 67 

Петрbшин 94 

Пtтрів 68 

Полsщук 132 

Попjвич 144 

Пришлzк 102 

Прокопtнко 54 

Прjцик 53 

Проць 75 

Рак 61 

Рибfк 80 

Романbшин 101 

Романчeк 67 

Романoк 142 

Ромfнів 107 

Рудtнко 82 

Сfвка 107 

Савчtнко 80 

Савчeк 100 

Сfло 80 

Семенoк 75 

Сtник 90 

Сtньків 62 

Середf 56 

Сbдор 81 

Сидоренко 57 

Сорjка 128 

Стfдник 111 

Стасoк 55 

Стfхів 71 

Стtльмах 90 

Стефанbшин 62 

Струк 80 

Тимчbшин 65 

Ткач 81 

Ткачtнко 143 

Ткачeк 94 

Трач 62 

Труш 56 

Тeрчин 58 

Федfк 68 

Фtдик 60 

Федbшин 75 

Хfрченко 57 

Хомf 97 

Хjмин 70 

Хомzк 85 

Чабfн 89 

Чfйка 59 

Чjрний 80 

Швець 110 

Шевчtнко 148 

Шевчeк 215 

Шеремtта 86 

Шпак 74 

Явjрський 81 

Якbмів 83 

Ярtма 77 

Ярtмко 138 

Яремчeк 104 

Яцbшин 57 
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ТОПОНІМІЧНИЙ СЛОВНИК-МІНІМУМ 

 
 

Австрfлія   

Aвстрія  

Aзія   

Азjвське мjре 

Азjв  

Алжbр  

Алтfй  

Aльпи  

Амазjнка  

Амtрика   

Aнглія   

Антарктbда  

Аргентbна  

Атлантbчний океfн 

Aфрика  

Бfлтика  

Балтsйське мjре 

Бtльгія  

Берлsн   

Білорeсь  

Бsрмінгем  

Болгfрія  

Бритfнія   

Брюссtль  

Буг   

Ванкeвер  

Варшfва  

Вашингтjн   

Велbка Бритfнія 

Великобритfнія   

Венtція  

В’єтнfм 

Вsдень  

Віктjрія  

Вsнниця  

Вsнніпег  

Вjлга  

Волгогрfд  

Гtльсінкі  

Глfзго   

Говtрла  

Голлfндія  

Гренлfндія  

Грtція   

Дtлі  

Деснf  

Дніпрj   

Дніпропетрjвськ   

Дністtр  

Дон  

Донtцьк   

Дунfй   

Естjнія 

Єврfзія  

Єврjпа   

Євфрfт  

Єгbпет  

Єрусалbм  

Женtва   

Житjмир  

Закарпfття  

Запорsжжя  

Індsйський океfн 

Iндія   

Ірfк  

Ірfн  

Іслfндія  

Іспfнія   

Ітfлія   

Йордfнія  

Кавкfз   

Казбtк  

Калькeтта  

Кам'янtць- 

      Подsльський  

Канfда   

Кfнів  

Карпfти  

Керч  

Кbїв   

Китfй   

КНР1  

Колорfдо  

Копенгfген  

Кjрсунь  

Крим   

Ла-Мfнш   

Лfтвія  

Лtйпциг  

Литвf  

Лjндон   

Лос-Aнджелес   

Люксембeрг  

Львів   

Мадрbд  

Македjнія  

Манчtестер   

Маньчжeрія  

Марjкко  

Мtксика  

Миколfїв  

Мbргород  

Мsнськ  

Міссісsпі   

Міссeрі   

Мічигfн  

Молдjва  

Москвf   

Мукfчеве  

Мюнхtн  

Неfполь  

Ніагfра  

Ніагfрський водоспfд 

Нsжин 

Нsкополь  

Ніл  

Німtччина   

               
1 Китайська Народна 

Республіка 
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Нsцца  

Норвtгія  

Нью-Йjрк   

Огfйо  

Одtса   

Qксфорд  

Онтfріо  

Qсло  

Ост-Iндія  

Палtрмо  

Парbж    

Пекsн   

Пере´яслав  

Петербeрг  

Північний льодовbтий 

океfн 

П'ємjнт  

Побeжжя  

Полтfва  

Пjльща   

Прfга  

Прbп'ять  

Рейк'´явік  

Рейн  

Рbга  

Рим   

Росsя   

Ростjв-на-Донe  

Румeнія   

Сан-Францbско   

Сахfра   

Севастjполь  

Сtрбія   

Середзtмне мjре 

Сибsр  

Сsдней  

Скандинfвія  

Словfччина  

Софsя  

Сjчі  

Сполeчені Штfти 

      Амtрики   

Стокгjльм  

США1 

Тfврія  

Тtмза    

Тернjпіль  

Тибtт  

Тbса  

Торjнто  

Турtччина   

Угjрщина  

Уtльс  

Уж  

Yжгород  

Укра´їна   

Урfл  

Філадtльфія   

Філіппsни  

Фінл´яндія  

Флорtнція  

Флорbда  

Фрfнкфурт-на-Мfйні  

Фрfнція   

Хfрків   

Херсjн  

Хмельнbцький  

Хорвfтія   

ЦOріх   

Черкfси 

Чернівцs   

Чернsгів  

Чtхія  

Чигирbн  

Чикfго   

Чbлі  

Чjрне мjре 

Швейцfрія   

Швtція  

Шотлfндія   

Югослfвія  

Xлта   

Япjнія   

               
1 Сполучені Штати 

Америки 
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